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MİLLETVEKİLİ IŞIKVER’DEN 
TARİHİ ADIM 

Elazığ tarımında ve üretiminde çok 

önemli bir yeri olan bağcılığın gelişimi 

ve binlerce üreticinin ekonomik refa-

hı için Milliyetçi Hareket Partisi Elazığ 

Milletvekili Semih IŞIKVER tarafından 

Tarım ve Orman Bakanı İbrahim Yu-

maklı’nın cevaplandırılması talebiyle 

yazılı soru önergesi verdi. 3’TE

Ersin ÇELİK Sinem AŞÜT 
EDİTÖR

EĞİTİM SİSTEMİ VE
ARDINDA UNUTULAN

YETENEKLER
SAĞLIK KAPISINDA 

BEKLEYEN SORUNLAR
Zeynep KARATAŞ

EDİTÖR

ELAZIĞ’DA EKONOMİ VE 
YATIRIM EĞİLİMLERİ 
Selahattin ÇELİK

ELAZIĞ’DA 1 HAFTADA 
251 OLAY, 47 TUTUKLAMA

H
alkın öncelikli talebi, seçilecek başkanın sadece partiyi yönetmesi değil, aynı 
zamanda Elazığ’ın ekonomik, sosyal ve kültürel meseleleriyle yakından ilgilenme-
si. Şehirde yaşanan sorunlar ve halkın günlük hayatındaki sıkıntılar göz önünde 
bulundurulduğunda, adayların sadece siyasi geçmişleri değil, şehre olan bağları, 

saha tecrübeleri ve çözüm üretme kapasiteleri de büyük önem taşıyor. Bu nedenle partide 
yapılan değerlendirmelerde, adayların geçmişteki başarılarının yanı sıra, şehrin ihtiyaçlarına 
nasıl cevap verecekleri de titizlikle inceleniyor. Seçim sürecinin uzamasının bir diğer nedeni 
de adayların seçimi sırasında gösterilen titizlik. Parti, il başkanlığında görev alacak kişinin hem 
partiyi hem de şehri en iyi şekilde temsil etmesini hedefliyor. HABERİ SAYFA 2’DE

Elazığ Ak Parti İl Başkanlığı Seçimi Beklenenden Uzun Sürüyor 

AK PARTİ İL BAŞKANLIĞI SEÇİMİ 
UZADI: ‘‘HALK YENİ YÜZLER İSTİYOR’’

Sürecin uzamasının arkasında, halkın ve teşkilatın taleplerine uy-
gun bir lider arayışı yatıyor. Elazığlılar, geçmişteki isimlerden ziyade 
şehrin sorunlarına doğrudan müdahil olacak, yenilikçi ve çözüm odaklı 
bir yönetici görmek istiyor. Bu beklenti, seçim sürecinin daha titiz ve 
uzun olmasına neden oluyor.

T
arım ve Kırsal Kalkınmayı Destekleme Kurumu (TKDK), IPARD III 
Programı kapsamında 43 milyon avroluk bütçeyle dokuzuncu çağrıyı 
duyurdu. Süt, et ve yumurta üreticileri %75’e varan hibe desteğinden ya-
rarlanabilecek.Tarım ve Kırsal Kalkınmayı Destekleme Kurumu (TKDK), 

Avrupa Birliği ve Türkiye Cumhuriyeti ortak finansmanıyla yürütülen IPARD III Prog-
ramı kapsamında, tarımsal işletmelere yönelik 43 milyon avro bütçeli yeni hibe çağ-
rısını duyurdu. Süt, kırmızı et, kanatlı eti ve yumurta üreticileri projelerine %75’e va-
ran oranlarda destek alabilecek. SAYFA 5’DE

TKDK’DAN 43 MİLYON 
AVROLUK HİBE DESTEĞİ

Elazığ’ın hava ulaşım altyapısını güçlendirecek 
önemli bir yatırım için süreç başladı. Elazığ Havali-
manı’na yapılacak Yeni Dış Hatlar Terminal Binası 
projesinin yapım ihalesi, 21 Ekim 2025 tarihinde ger-
çekleştirilecek. 3’TE

ELAZIĞ HAVALİMANI’NA YENİ 
DIŞ HATLAR TERMİNALİ GELİYOR 

ZÜLFÜ BAL’DAN
 ELAZIĞ TURİZMİ İÇİN 

ÖNEMLİ ADIM 

Tek Medya Grup Yönetim Kurulu Baş-
kanı Zülfü Bal, Elazığ’ın turizmde hak ettiği 
noktaya ulaşması için dikkat çeken bir giri-
şimde bulundu.

Bal, kentin en önemli doğal güzellikleri 
arasında yer alan Kara Leylek ve Saklı Kapı 
Kanyonları’nın işletmesini üstlenmeye hazır 
olduklarını açıkladı.
Bal, sosyal medya üzerinden yaptığı duyu-
ruda Elazığ’ın doğal zenginliklerinin turizme 
kazandırılması gerektiğini vurguladı.   4’DE

UZMANI UZMANI 
KIŞ İÇİN  KIŞ İÇİN  
UYARDI  !UYARDI  !

ERDOĞAN’DAN OCAK ZAMMI ERDOĞAN’DAN OCAK ZAMMI 
İÇİN ENFLASYON SİNYALİİÇİN ENFLASYON SİNYALİ

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, 
TBMM’nin yeni yasama yılı açılışında yaptığı ko-
nuşmada 2025 yılı enflasyon beklentisini yüzde 
29–30 aralığında açıkladı. Bu tahminler, ocak 
ayında memur ve emekli maaşlarına yapılacak 
artış oranlarına da işaret etti. Uzmanların yaptığı 
hesaplamalara göre, iki farklı senaryo üzerinden 
zam oranları şimdiden netleşmeye başladı.

Türkiye Büyük Millet Meclisi’nin 28. Dönem 
4. Yasama Yılı, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Er-
doğan’ın konuşmasıyla başladı. Açılış töreninde 
önemli mesajlar veren Erdoğan, ekonomi günde-
minin en kritik başlıklarından biri olan enflasyona 
değindi. 2025 yıl sonu enflasyonunun yüzde 29 
ile 30 aralığında gerçekleşmesini beklediklerini 
dile getiren Cumhurbaşkanı, halkın en çok gün-
deminde yer alan hayat pahalılığı sorununa karşı 
atılan adımları da vurguladı. SAYFA 6’DA

Türkiye’nin dört bir yanından kadınlar, Gazze’de 
yaşanan insanlık dramına dikkat çekmek ve sessiz 
çığlığa ses olmak amacıyla meydanlarda buluştu. İs-
tanbul’dan Hakkari’ye, Trabzon’dan Erzurum’a, Tür-
kiye’nin 81 ilinde eş zamanlı olarak gerçekleştirilen 
etkinlikte, Gazze’de evlatlarını kaybeden anne-babala-
rın, öksüz ve yetim bırakılan çocukların sesi duyurul-
du. Etkinlikte konuşan organizatörler, duvarlara kanla 
yazılmış isimleri ve kaybedilen hayatları hatırlatarak, 
yaşanan acının boyutlarını gözler önüne serdi. “Bir 
çocuğun hiç göremeyeceği baharı, bir bebeğin hiç 
yaşayamayacağı çocukluğu” kaybettiğini vurgulayan 
kadınlar, Gazze’deki zulmü tüm dünyaya duyurmayı 
amaçladıklarını ifade etti.  HABERİ 2’DE

Kadınlar Türkiye’nin Dört Bir Kadınlar Türkiye’nin Dört Bir 
Yanında Gazze İçin Sessiz Yanında Gazze İçin Sessiz 

Çığlık Zinciri OluşturduÇığlık Zinciri Oluşturdu

IPARD III DOKUZUNCU ÇAĞRI IPARD III DOKUZUNCU ÇAĞRI 
BAŞVURULARI BAŞLADIBAŞVURULARI BAŞLADI

 ‘‘SAĞLIKTA ‘‘SAĞLIKTA
 SORUNLARIN  SORUNLARIN 
ÇÖZÜM NOKTASI ÇÖZÜM NOKTASI 
BİRİNCİ BASAMAK’’BİRİNCİ BASAMAK’’

ELAZIĞ HALKI ARTIK MAKAM 
İÇİN DEĞİL, ŞEHİR İÇİN ÇALIŞAN 

İNSANLAR İSTİYOR!



2 7 EKİM 2025 SALI Güncel www.elazigbulten.com

YAYIN TÜRÜ: YEREL SÜRELİ YAYIN
Yıl: 3              Sayı: 148          07.10.2025

Kuruluş
20 Ocak 2021

Kurucu
Ersin ÇELİK

Elazığ Bülten Basın Yayın Organı ve İnternet Haberciliği

İmtiyaz Sahibi ve Yazı İşleri Müdürü
Selahattin ÇELİK

Genel Yayın Yönetmeni
Ersin ÇELİK

Haber Koordinatörü
Zeynep Kübra ÖCAL
Dizgi & Tasarım
Servet Taha ÖCAL

Haber Merkezi
Zeynep Kübra ÖCAL, Abdulsami ERDEM, Ersin ÇELİK, 

Mahmut KARABULUT, Aykut TÜRK, Ömer Faruk KARABULUT,
 Sinem AŞÜT, Zeynep KARATAŞ

Yönetim Yeri
Ataşehir Mahallesi General Eşref Bitlis Cad. 
Şehit Mehmet Ağgedik Sokak No:2A ELAZIĞ

İletişim: 0539 670 30 23
www.elazigbulten.com

e-posta: elazigbulten.23@gmail.com
Dağıtım:

Nailbey Mahallesi Tuncay Sokak No: 7 
Dayı İş Merkezi  Kat: 1/3 ELAZIĞ

 ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK 
MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş. 

      YENİDOĞAN MAH:2108 SK NO:13/A  YÜREĞİR/ADANA 

Baskı :

Ersin ÇELİK

Elazığ Halkı Artık Makam 
İçin Değil, Şehir İçin Çalışan 

İnsanlar İstiyor!

Elazığ’da AK Parti İl Başkanlığı seçi-
mi uzadıkça uzuyor. Sürecin neden bu 
kadar uzadığı aslında çok açık: Elazığ 
halkı artık eski yüzlerden, koltuk sevda-
lılarından bıktı! Şehir, artık kendini hal-
kın yerine koyan, Elazığ için mücadele 
eden, sahada ter döken insanları gör-
mek istiyor.

Bu şehir yıllardır aynı tabloyu izliyor. 
Makam koltuğuna oturur oturmaz halk-
tan uzaklaşan, şehrin sorunlarını değil 
kendi çevresini düşünen kişiler artık 
Elazığlıların sabrını taşırdı. Elazığ halkı, 
konuşmak değil, icraat görmek istiyor. 
Dosya taşıyan değil, sorun çözen; vitrin 
değil, emek veren insan arıyor.

Bu yüzden süreç uzuyor. Çünkü ar-
tık kimse geçmişin alışkanlıklarıyla, aynı 
isimlerle devam etmek istemiyor. Halkın 
gözü yeni, dinamik, dürüst ve sahada 
olan bir isimde. “Ben bilirim” diyen de-
ğil, halkın sesini dinleyen bir il başkanı 
isteniyor. Şehrin ekonomik sıkıntılarını, 
gençlerin umutsuzluğunu, işsizlik soru-
nunu görmezden gelen değil; bunların 
üstüne gidecek cesareti olan biri aranı-
yor.

Elazığ halkı artık laf değil, iş istiyor. 
Toplantı masalarında değil, sokakta, 
mahallede, halkın arasında olacak bir 
yönetici istiyor. Şehrin gerçek sorunla-
rını duymayan değil, çözmek için çaba-
layan biri!

AK Parti İl Başkanlığı seçimi bu yö-
nüyle sadece bir görev değişikliği değil, 
Elazığ’ın geleceğini şekillendirecek bir 
eşik haline geldi. Halk, “artık yeter” di-
yor. Aynı isimler, aynı yaklaşımlar, aynı 
sessizlik… Bu şehir bunu hak etmiyor!

Elazığ halkı; makam peşinde koşan 
değil, halkın içinde olan, dürüst, çalış-
kan ve samimi bir il başkanı istiyor. Şeh-
ri gerçekten seven, kişisel çıkarı değil 
Elazığ’ın yararını düşünen biri.

Kısacası Elazığ, artık sadece parti 
yönetmeye değil, şehre sahip çıkmaya 
talip bir isim arıyor. Halkın isteği net: De-
ğişim zamanı geldi. Artık söz Elazığ’ın, 
artık sahne halkın.

Fırat Üniversitesi’nde 
Afet Bilinci Eğitimi 

Gerçekleştirildi

E
lazığ’da AK Parti İl Başkanlığı se-
çimi beklenenden uzun sürüyor. Sü-
recin uzamasının arkasında, halkın 
ve teşkilatın taleplerine uygun bir 

lider arayışı yatıyor. Elazığlılar, geçmişteki isim-
lerden ziyade şehrin sorunlarına doğrudan mü-
dahil olacak, yenilikçi ve çözüm odaklı bir yöne-
tici görmek istiyor. Bu beklenti, seçim sürecinin 
daha titiz ve uzun olmasına neden oluyor.

Halkın öncelikli talebi, seçilecek başkanın 
sadece partiyi yönetmesi değil, aynı zamanda 
Elazığ’ın ekonomik, sosyal ve kültürel mesele-
leriyle yakından ilgilenmesi. Şehirde yaşanan 
sorunlar ve halkın günlük hayatındaki sıkıntılar 
göz önünde bulundurulduğunda, adayların sa-
dece siyasi geçmişleri değil, şehre olan bağları, 
saha tecrübeleri ve çözüm üretme kapasiteleri 
de büyük önem taşıyor. Bu nedenle partide ya-
pılan değerlendirmelerde, adayların geçmişteki 
başarılarının yanı sıra, şehrin ihtiyaçlarına nasıl 
cevap verecekleri de titizlikle inceleniyor.

Seçim sürecinin uzamasının bir diğer nedeni 
de adayların seçimi sırasında gösterilen titizlik. 
Parti, il başkanlığında görev alacak kişinin hem 
partiyi hem de şehri en iyi şekilde temsil etme-
sini hedefliyor. Bu kapsamlı değerlendirme, 
sürecin uzamasında belirleyici bir rol oynuyor. 
Aynı zamanda, teşkilat içindeki farklı görüşlerin 
ve dengelerin korunması, karar mekanizması-
nın daha dikkatli işlemesini zorunlu kılıyor. Parti, 
farklı kesimlerin beklentilerini uyumlaştırarak, 
hem iç huzuru sağlamayı hem de şehrin talep-
lerine uygun bir yönetim kadrosu oluşturmayı 
amaçlıyor.

Elazığ halkı, yeni başkanın sahada aktif rol 
almasını istiyor. Sadece toplantılarda değil, 
mahallelerde, sokaklarda ve şehir merkezinde 
halkla bir arada olarak şehrin meselelerini ya-
kından takip eden bir lider beklentisi ön plana 
çıkıyor. Ekonomik sorunlardan sosyal hizmetle-
re, kültürel etkinliklerden altyapı çalışmalarına 
kadar birçok alanda aktif bir yönetim anlayışı 
talep ediliyor. Halk, şehrin gerçek sorunlarıyla 
ilgilenmeyen ve rutin işleri sürdüren bir yönetim 
yerine, sorunları çözmeye odaklanan bir kadro 
görmek istiyor.

Sonuç olarak, AK Parti Elazığ İl Başkanlığı 
seçimi sadece bir yönetici değişikliği değil; Ela-
zığ halkının taleplerini, şehirle bütünleşmiş ve 
genç, dinamik bir yönetim beklentisini yansıtan 
kritik bir süreç olarak öne çıkıyor. Halk, geçmi-
şin rutinlerini sürdürmek yerine, şehirle doğru-
dan iletişim kuracak, sorunları yerinde görecek 
ve çözüm odaklı çalışacak yeni yüzlerin iş başı-
na gelmesini istiyor. 

Bu nedenle seçim süreci, halkın beklentileri-
ni karşılamak ve Elazığ’a uygun bir lider belirle-
mek amacıyla beklenenden uzun sürüyor.

Elazığ Belediyesi, Konut Ve İş Yeri İhalesi 
Gerçekletirecek

EKMEK TEKNESİ YANAN ESNAF 
İSYAN ETTİ !

ELAZIĞ’DA AK PARTİ İL BAŞKANLIĞI SEÇİMİ UZADI: 
HALK YENİ YÜZLER İSTİYOR 

Türkiye’nin dört bir yanından kadınlar, Gaz-
ze’de yaşanan insanlık dramına dikkat çekmek ve 
sessiz çığlığa ses olmak amacıyla meydanlarda 
buluştu. İstanbul’dan Hakkari’ye, Trabzon’dan Erzu-
rum’a, Türkiye’nin 81 ilinde eş zamanlı olarak ger-
çekleştirilen etkinlikte, Gazze’de evlatlarını kaybeden 
anne-babaların, öksüz ve yetim bırakılan çocukların 
sesi duyuruldu.

Etkinlikte konuşan organizatörler, duvarlara kan-
la yazılmış isimleri ve kaybedilen hayatları hatırlata-
rak, yaşanan acının boyutlarını gözler önüne serdi. 
“Bir çocuğun hiç göremeyeceği baharı, bir bebeğin 
hiç yaşayamayacağı çocukluğu” kaybettiğini vurgu-
layan kadınlar, Gazze’deki zulmü tüm dünyaya du-
yurmayı amaçladıklarını ifade etti.

81 ilde kurulan zincir, yalnızca bir dayanışma sim-
gesi olmanın ötesinde, insanlığını kaybetmeyen her-
kese bir çağrı niteliği taşıyor. Organizatörler, Gazzeli 
bir annenin sözlerini hatırlatarak, “Yaralıları mı kurta-
racaktım, şehitleri mi taşıyacaktım, yoksa bir torba 
un mu bulmaya çalışacaktım? Yemin ederim eve tek 
bir torba un getirip, çocuklarımın karnının doyacağı-
nı bilsem, ölüme razı olurum” şeklindeki ifadelerin, 
yaşanan acının somut örneklerinden biri olduğunu 
belirtti.

Etkinlikte ayrıca uluslararası sularda İsrail’in hu-
kuksuz müdahalesine uğrayan Küresel Sumud Fi-
losu’na da değinildi. Türkiye’nin, Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan’ın kararlılığıyla, sadece kendi 
vatandaşlarını değil, 13 ülkeden 101 gönüllüyü de 
güvenli bir şekilde ülkelerine ulaştırdığı ifade edildi. 
Organizasyon yetkilileri, filoya katılan gönüllülerin 
dönüşlerinde yaşadıkları umut ve temennilerin, bu-
gün kurulan sessiz çığlık zincirinde yankı bulduğunu 
vurguladı.

Kadınlar, bu etkinlikte slogan atmak yerine vic-
danlarıyla seslerini duyurmayı tercih ettiklerini belirt-
ti. Organizatörler, “Bazı sessizlikler vardır ki arşı yere 
indirir. Bizim sessizliğimiz, Gazze’nin en gür çığlığı 
olacaktır” diyerek, tüm katılımcıları zincire davet etti.

Etkinlikte, barışın ancak kadınlarla mümkün ola-
bileceği mesajı öne çıkarıldı. Türkiye’den dünyaya 
verilen bu mesaj, kadınların insanlık ve vicdan bilin-
ciyle bir araya gelerek, küresel bir dayanışma örneği 
ortaya koyduğunu gösterdi.

Gazze’de yaşanan acıya dikkat çekmek amacıy-
la Türkiye genelinde düzenlenen sessiz çığlık zinciri 
etkinliği, kadınların dayanışma gücünü ve insanlık 
adına verdikleri mücadeleyi gözler önüne serdi.

Kadınlar Türkiye’nin Dört Bir Yanında Kadınlar Türkiye’nin Dört Bir Yanında 
Gazze İçin Sessiz Çığlık Zinciri OluşturduGazze İçin Sessiz Çığlık Zinciri Oluşturdu

Fırat Üniversitesi Tıp Fakültesi, Türk Kızılay Elazığ 
Kan Bağışı Merkezi ve Elazığ Afet Müdahale Merkezi Mü-
dürlüğü iş birliğinde “Afetlere Dirençli Toplum” temasıyla 
iki gün süren kapsamlı bir eğitim programı gerçekleştirildi. 
Eğitimde, afet bilincinin artırılması, afetlere karşı hazırlıklı 
bireylerin yetiştirilmesi ve gönüllülük kültürünün yaygınlaş-
tırılması amaçlandı.

Tıp Fakültesi önünde başlayan programda öğrenciler, 
Kızılay ve AFAD ekipleri tarafından yürütülen uygulamalı 
etkinliklere katıldı. Katılımcılar, afet anlarında ihtiyaç duyu-
lan malzemelerin tanıtımı, afet çantası hazırlığı, çadır kurma 
teknikleri ve acil durum haberleşme yöntemleri konusunda 
bilgilendirildi. Ayrıca Kızılay’ın afet bölgelerinde kullandığı 
mobil haberleşme sistemleri, ikram araçları ve sahra ekip-
manları öğrencilere uygulamalı olarak gösterildi.

Eğitimin ilk gününde 16,5 metrekarelik barınma çadı-
rı ve 16 metrekarelik çardak çadırı kurularak, afet sonrası 
geçici barınma alanlarının oluşturulma süreci uygulamalı 
şekilde anlatıldı. Katılımcılar, afet sonrası ilk müdahale ve 
koordinasyon aşamalarında görev alan ekiplerin işleyişini 
yakından gözlemleme fırsatı buldu.

İkinci gün ise teorik eğitimlerle devam eden programda, 
afet yönetim sistemleri, Türkiye’deki afet müdahale yapısı 
ve Türk Kızılay’ın afetlerdeki rolü ayrıntılı şekilde ele alın-
dı. Kahoot uygulaması üzerinden gerçekleştirilen interaktif 
oturumlarla öğrencilerin bilgilerinin pekiştirilmesi sağlan-
dı. Ayrıca kan bağışının afet dönemlerinde taşıdığı hayati 
öneme dikkat çekilerek, sürecin tüm aşamaları öğrencilere 
aktarıldı.

Eğitim süresince Türk Kızılay’a ait kan bağış aracı da 
Tıp Fakültesi Dekanlık binası önünde konuşlanarak gün 
boyu öğrenci ve personelden kan bağışı kabul etti. Katılım-
cılar hem teorik hem de uygulamalı eğitimlerle afet bilinci 
konusunda farkındalık kazanırken, gönüllü olarak toplumsal 
dayanışmaya katkı sundu.

Programın sonunda Fırat Üniversitesi Tıp Fakültesi De-
kan Yardımcısı Prof. Dr. Sevda Korkmaz, eğitim çalışmaları-
na destek veren Türk Kızılay Elazığ Afet Müdahale Merkezi 
personeline, AFAD çalışanlarına ve Elazığ Kan Bağışı Mer-
kezi ekibine teşekkür belgelerini takdim etti.

Fırat Üniversitesi’nde düzenlenen bu kapsamlı etkin-
likle, geleceğin hekimlerine yalnızca tıbbi bilgi değil; aynı 
zamanda afetlere karşı dayanıklılık, toplumsal sorumluluk 
bilinci ve gönüllülük anlayışı kazandırılması hedeflendi. Üni-
versite yönetimi, bu tür eğitimlerin önümüzdeki dönemde 
farklı fakültelerde de yaygınlaştırılacağını bildirdi.
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E
lazığ tarımında ve üretiminde çok 
önemli bir yeri olan bağcılığın geli-
şimi ve binlerce üreticinin ekonomik 
refahı için Milliyetçi Hareket Partisi 

Elazığ Milletvekili Semih IŞIKVER tarafından Tarım 
ve Orman Bakanı İbrahim Yumaklı’nın cevaplandı-
rılması talebiyle yazılı soru önergesi verdi.

“BAĞCILIK ARAŞTIRMA ENSTİTÜSÜ” KU-
RULMASI TALEBİ

MHP Elazığ Milletvekili Semih IŞIKVER konuyla 
ilgili yaptığı değerlendirmede, “Türkiye Büyük Mil-
let Meclisinin yaz tatili döneminde ilimizde 250’nin 
üzerinde merkez ve ilçelerimize bağlı köylerimizi 
ziyaret ederek bir çok kesimle istişarelerde bu-
lunma imkanımız oldu. Bu çalışmalarımız kapsa-
mında tespit etmiş olduğumuz sorunlardan biri de 
bağcılıkla ilgili hem merkez hem de ilçelerimizden 
çok sayıda talebin olmasıydı. Üreticilerimizi dinle-
diğimizde sorunun çok boyutlu olduğunu gördük. 
Bu nedenle öncelikli olarak bir soru önergesiyle 
TBMM’yi ve Bakanlığımızı harekete geçirme hede-
fiyle kapsamlı bir çalışma yaptık. Konuyla ilgili ola-
rak Bakanlık düzeyinde de girişimlerimiz olacak. 
Sürecin hem ilimiz hem de üreticilerimiz açısından 
hayırlı olmasını dilerim” dedi.

4 MADDEDEN OLUŞAN SORU ÖNERGESİ

Elazığ ilimizde İl Tarım Müdürlüğümüze kayıtlı 
şekilde 108 bin 284 dekar alanda yaklaşık 7 bin 
üretici çiftçimiz tarafından bağcılık yapılmakta ve 
yıllık ortalama 120 bin ton şıralık ve sofralık üzüm 
üretilmektedir. İlin tarımsal ürün gelirlerinde üzüm 
çok önemli bir yer tutmakta ve ekonominin önemli 
bir lokomotifi konumundadır. Bu çok değerli po-
tansiyelin ilimiz ve ülkemiz adına değer üretebil-
mesi için yeni bir stratejiye ve devlet desteklerine 
ihtiyaç duyulmaktadır.

Buna göre;
1- Elazığ ilimizde modern bağcılığın yaygınlaş-

tırılması, gen kaynaklarının korunması, pazarlama 
kanallarının geliştirilmesi ve ürünün ekonomik an-
lamda değerlendirilmesine yönelik hangi çalışma-
lar yapılmıştır veya yapılması planlanmaktadır?

2- Elazığ Kuzova bölgesi yaklaşık 70 bin ton şı-
ralık üzüm üretmektedir. Hoş Köyü ve bölgesi ise 
ortalama 30 bin ton sofralık üzüm üretmektedir. 20 
bin ton civarında ise ilçelerimizde üretilmektedir. 
Üretici çiftçilerimizin en büyük sorunu girdi mali-
yetleri başta olmak üzere, hastalıklarla mücadele, 

ürünün değerinde Pazar bulamaması ve destek-
lerden yoksun olmasıdır. Adı geçen bu bölgele-
rimizde çiftçilerin problemleri alınmış ve talepleri 
doğrultusunda bir işlem yapılmış mıdır?

3- Ülkemizin en önemli şıralık üzüm üretim 
merkezlerinin başında gelen Elazığ ilimizde Ba-
kanlığa bağlı olmak üzere BAĞCILIK ARAŞTIRMA 
ENSTİTÜSÜ’nün kurulmasıyla ilgili herhangi bir 
girişim söz konusu mudur?

4- Dünya bağcılığı içerisinde ülkemizin yeri ko-
numu ve bu konum içerisinde Elazığ bağcılığı ye-
rel çeşitleri, gen kaynakları, binlerce yıllık bağcılık 
tarihi, bağ ürünleri, bağcılığın ilin sosyal yapısına 
ve ekonomisine katkıları çevre ve iklim faktörleri 
bir bütün olarak değerlendirildiğinde, hem yetiş-
tiricilik ve hastalıklarla mücadele, hem ticari, hem 
ürün işleme, hem de bilimsel anlamda üzüme 
hammaddesine balı sanayi ürünlerinin üretilmesi 
için Elazığ başta olmak üzere bağcılığın yaygın 
olduğu Doğu Anadolu Bölgelerini kapsayacak bir 
Araştırma Enstitüsünün 2026 yılı yatırım progra-
mında yer alması mümkün müdür?

A
K Parti Elazığ Milletvekili 
Prof. Dr. Erol Keleş, sağ-
lık sistemindeki yoğunlu-
ğun önlenebilmesi için aile 

hekimliği uygulamasının güçlendirilmesi 
gerektiğini belirterek, vatandaşların temel 
işlemlerini birinci basamakta çözebilmele-
rinin önemine dikkat çekti.

AK Parti Elazığ Milletvekili Prof. Dr. Erol 
Keleş, sağlık alanında yaşanan sorunla-
ra ilişkin değerlendirmelerde bulunarak, 
çözümün birinci basamak sağlık hizmet-
lerinin etkin kullanımında olduğunu vur-
guladı. Türkiye’de sağlık hizmetlerinin üç 

basamaklı bir yapıya sahip olduğunu ha-
tırlatan Keleş, vatandaşların çoğunlukla 
üçüncü basamak sağlık kuruluşlarını ter-
cih etmesinin üniversite ve eğitim araştır-
ma hastanelerinde yoğunluğa sebep oldu-
ğunu ifade etti.

Keleş, bu yoğunluğun önlenebilmesi 
için öncelikli olarak aile sağlığı merkezleri-
nin güçlendirilmesi gerektiğini belirtti. Son 
yıllarda yapılan yatırımlarla aile hekimlikle-
rinin hem fiziki şartlarının hem de teknolo-
jik donanımlarının geliştirildiğini kaydeden 
Keleş, bu merkezlerde muayene, tahlil ve 
diğer temel sağlık hizmetlerinin sağlana-

bildiğini dile getirdi.
Vatandaşların, aile hekimliklerinde ih-

tiyaçlarını karşılayabildiği sürece üçüncü 
basamağa yönelmesine gerek olmadığını 
ifade eden Keleş, bu noktada sağlık hiz-
metlerinin daha dengeli işleyeceğini söy-
ledi.

Prof. Dr. Erol Keleş, aile hekimliğinin 
etkin bir şekilde kullanılmasının hem va-
tandaşlara kolaylık sağlayacağını hem de 
üst basamak sağlık kurumlarının yükünü 
hafifleteceğini belirterek, sağlık sisteminde 
kalıcı çözümün birinci basamakta olduğu-
nun altını çizdi.

Elazığ’a Yeni Bir Spor Kompleksi 
Geliyor: Yarı Olimpik Yüzme Ha-
vuzu İhalesi 23 Ekim’de Yapılacak

Elazığ, spor alanındaki yatırımlarına bir yenisini daha 
eklemeye hazırlanıyor. Kentin genç nüfusuna ve spor se-
verlerine hitap edecek Yarı Olimpik Yüzme Havuzu Projesi 
için ihale tarihi belli oldu. Gençlik ve Spor Bakanlığı’nın 
yatırım programında yer alan proje kapsamında, yapım 
ihalesi 23 Ekim 2025 tarihinde gerçekleştirilecek.

Uzun süredir beklenen bu yatırım, Elazığ’ın spor altya-
pısında önemli bir eksikliği giderecek. Modern teknik do-
nanımı ve çevre düzenlemesiyle planlanan tesisin toplam 4 
bin 828 metrekarelik bir alanda inşa edilmesi öngörülüyor. 
Yarı Olimpik ölçülere sahip havuz, hem profesyonel spor-
cuların hem de amatör yüzücülerin kullanımına açık olacak 
şekilde tasarlandı.

Proje kapsamında hayata geçirilecek tesisin, ihale sü-
recinin tamamlanmasının ardından yaklaşık 400 iş günü 
içerisinde tamamlanması hedefleniyor. Böylece Elazığlılar, 
kısa bir süre içinde şehrin en modern yüzme tesislerinden 
birine kavuşmuş olacak.

Yarı Olimpik Yüzme Havuzu; antrenman, müsabaka, 
eğitim ve sosyal etkinliklere uygun çok yönlü bir yapı ola-
rak planlandı. Bu sayede yüzme sporunun kent genelinde 
daha fazla yaygınlaşması, çocuk ve gençlerin spora yön-
lendirilmesi amaçlanıyor. Ayrıca tesisin hizmete girmesiyle 
birlikte, Elazığ’ın bölgesel spor etkinliklerine ev sahipliği 
yapabilecek kapasiteye ulaşması bekleniyor.

Projeye ilişkin yapılan bilgilendirmede, AK Parti Elazığ 
Milletvekilleri Prof. Dr. Erol Keleş, Ejder Açıkkapı ve Mah-
mut Rıdvan Nazırlı ile Elazığ Belediye Başkanı Şahin Şeri-
foğulları’nın çalışmaları yakından takip ettiği ve yatırımın 
kente kazandırılması sürecinde önemli bir rol üstlendikleri 
belirtildi.

Bu kapsamda, yatırımın hayata geçirilmesinde büyük 
destekleri bulunan Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan 
ile Gençlik ve Spor Bakanı Osman Aşkın Bak’ın katkıları 
da vurgulandı. Projenin tamamlanmasıyla birlikte Elazığ, 
Doğu Anadolu Bölgesi’nin en donanımlı spor şehirlerinden 
biri haline gelecek.

Yüzme branşında gençlerin daha profesyonel eğitim 
almasına olanak tanıyacak bu tesis, aynı zamanda şehir 
halkına açık kurslar, yaz okulları ve yüzme etkinlikleriyle 
sosyal yaşamın da yeni merkezlerinden biri olacak. Ela-
zığ’ın spor kültürünü geliştirmeye yönelik bu adım, kentte 
sporun her yaş grubuna ulaşmasını sağlayacak önemli bir 
kazanım olarak değerlendiriliyor.

Yarı Olimpik Yüzme Havuzu’nun tamamlanmasıyla bir-
likte Elazığ, modern spor tesisleriyle öne çıkan, gençlerin 
geleceğe güvenle hazırlandığı bir şehir kimliğini daha da 
güçlendirecek.

PROF. DR. EROL KELEŞ: ‘‘SAĞLIKTA SORUNLARIN PROF. DR. EROL KELEŞ: ‘‘SAĞLIKTA SORUNLARIN 
ÇÖZÜM NOKTASI BİRİNCİ BASAMAK’’ÇÖZÜM NOKTASI BİRİNCİ BASAMAK’’

BAĞCILIĞIN GELİŞİMİ VE ÜRETİCİNİN 
EKONOMİK REFAHI İÇİN TARİHİ ADIM

Elazığ Havalimanı’na Yeni Elazığ Havalimanı’na Yeni 
Dış Hatlar Terminali Geliyor: Dış Hatlar Terminali Geliyor: 

İhale 21 Ekim’deİhale 21 Ekim’de
Elazığ’ın hava ulaşım altyapısını güç-

lendirecek önemli bir yatırım için süreç 
başladı. Elazığ Havalimanı’na yapılacak 
Yeni Dış Hatlar Terminal Binası projesinin 
yapım ihalesi, 21 Ekim 2025 tarihinde ger-
çekleştirilecek.

Modern mimarisi ve çevreci altyapı an-
layışıyla tasarlanan yeni terminal binası, 
Elazığ’ın hem yolcu kapasitesini hem de 
uluslararası uçuş bağlantılarını artıracak. 
Projenin tamamlanmasıyla birlikte Elazığ 
Havalimanı’nın hizmet kalitesinin yüksel-
mesi, kentin turizm ve ticaret potansiye-
line de önemli katkılar sunması öngörü-
lüyor.

AK Parti Elazığ Milletvekilleri Prof. Dr. 
Erol Keleş, Ejder Açıkkapı, Mahmut Rıd-

van Nazırlı ile Elazığ Belediye Başkanı 
Şahin Şerifoğulları, yeni terminal binası-
nın Elazığ’ın vizyon projeleri arasında yer 
aldığını belirterek, çalışmanın kente ulus-
lararası ölçekte prestij kazandıracağını 
ifade etti.

Açıklamada ayrıca, projenin hayata 
geçirilmesinde destek veren Cumhurbaş-
kanı Recep Tayyip Erdoğan ile Ulaştırma 
ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu’na 
ve emeği geçen tüm kurumlara teşekkür 
edildi.

Yeni Dış Hatlar Terminali’nin tamam-
lanmasıyla, Elazığ Havalimanı’nın bölge-
sel bir ulaşım noktası olmanın ötesine ge-
çerek, uluslararası uçuşlarda da etkin bir 
merkez haline gelmesi hedefleniyor.
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T
ek Medya Grup Yönetim Kurulu 
Başkanı Zülfü Bal, Elazığ’ın tu-
rizmde hak ettiği noktaya ulaşması 
için dikkat çeken bir girişimde bu-

lundu.
Bal, kentin en önemli doğal güzellikleri ara-

sında yer alan Kara Leylek ve Saklı Kapı Kan-
yonları’nın işletmesini üstlenmeye hazır olduk-
larını açıkladı.

Bal, sosyal medya üzerinden yaptığı duyu-
ruda Elazığ’ın doğal zenginliklerinin turizme 
kazandırılması gerektiğini vurguladı. “Şehrimi-
zin turizm potansiyelini harekete geçirmek ve 
ekonomik katkı sağlamak amacıyla bu sorum-
luluğu almaya talibiz. Kara Leylek ve Saklı Kapı 
Kanyonlarını işletebilmek için kamuoyunun ve 
yöneticilerimizin desteğini bekliyoruz” ifadeleri-
ni kullandı.

Girişimlerinin esin kaynağını da paylaşan 
Bal, “Halis Yıldız ve Mehmet Güleç ağabeyle-
rimin Kekliktepe kavşağıyla ilgili önerileri biz-
lere örnek oldu. Aynı şekilde biz de şehrimizin 
doğal değerlerine sahip çıkmak için bu adımı 
atıyoruz” dedi.

Zülfü Bal, açıklamasında Elazığ Valisi Nu-

man Hatipoğlu başta olmak üzere kentin tüm 
milletvekillerine çağrıda bulundu. Bu çağrıya 
ilk karşılık veren isim ise MHP Elazığ Milletvekili 
Semih Işıkver oldu.

Bal, destek mesajını şu sözlerle duyurdu:
“Sayın Semih Işıkver vekilimiz bizleri araya-

rak, şehrimizin yararına olan her projeye destek 
verdiğini ve bizim bu girişimimizde de yanımız-
da olacağını ifade etti. Maddi ve manevi anlam-
da yanımızda olacağını belirtmesi bizlere büyük 
moral oldu. Kendisine teşekkür ediyoruz. İnşal-
lah Elazığ’ın yolu ve bahtı açık olur.”

Eğitim, toplumların gelişiminde en temel yapı 
taşlarından biridir. Ancak ne yazık ki, mevcut eği-
tim sistemleri çoğu zaman bireylerin potansiyelini 
tamamen ortaya çıkaracak bir mekanizma olmak-
tan uzak kalıyor. Sınav odaklı yaklaşım, kalıplaşmış 
müfredatlar ve standart değerlendirme yöntemleri, 
öğrencilerin farklı yeteneklerini keşfetmelerini zor-
laştırıyor.

Her çocuk farklı bir dünyaya, farklı bir yetene-
ğe ve farklı bir hayal gücüne sahiptir. Kimisi mate-
matikle, kimisi resimle, kimisi müzikle veya sporda 
kendini ifade eder. Ancak yoğun müfredat ve sınav 
kaygısı, bu farklılıkları çoğu zaman görmezden ge-
lir. Sınıf içinde herkesin aynı standartlarda başarılı 
olması beklenir; oysa gerçek yaşam, yaratıcılık, 
farklı düşünme ve özgün yeteneklerle şekillenir.

Eğitim sistemi yüzünden unutulan yetenekler 
arasında, sanatsal beceriler, liderlik ve girişimcilik 
yetenekleri, sosyal ve duygusal zekâ, problem 
çözme ve eleştirel düşünme gibi alanlar öne çıkar. 
Çocuk, sınavlarda başarılı olmadığı için yetenek-
siz olarak etiketlenir, oysa onun yeteneği sadece 
sistemin göremediği bir alandadır. Bu durum, bi-
reylerin özgüvenini zedeleyerek potansiyellerini 
gerçekleştirmelerini engeller.

Bir eğitim sistemi, sadece bilgi aktaran bir 
makine olmamalıdır. Aynı zamanda öğrencinin ilgi 
ve yeteneklerini keşfetmesine, merak duygusunu 
canlı tutmasına ve kendi yolunu çizmesine imkân 
tanımalıdır. Esnek müfredatlar, seçmeli dersler, 
proje temelli öğrenme ve bireysel yetenekleri des-
tekleyen uygulamalar, eğitimde kaybolan yetenek-
leri ortaya çıkarabilir.

Unutulmamalıdır ki; bir toplum, sıradan bilgile-
ri ezbere bilen bireylerle değil, kendi yeteneklerini 
keşfetmiş, özgüvenli ve üretken bireylerle ilerler. 
Eğitim sistemi, sınav odaklı bir yapıdan sıyrılmadı-
ğı sürece ardında bıraktığı yetenekler, kaybolan bir 
hazine olarak kalmaya devam edecektir.

Sinem AŞÜT
EDİTÖR

Eğitim Sistemi ve 
Ardında Unutulan 

Yetenekler

Elazığ Valiliği’nde, kamu hizmetleri-
nin daha etkin yürütülmesi ve vatandaş 
memnuniyetinin artırılması amacıyla 
kapsamlı bir değerlendirme toplantısı 
düzenlendi. Vali Numan Hatipoğlu’nun 
başkanlığında gerçekleştirilen toplantı-
ya vali yardımcıları ile ilçe kaymakamları 
katıldı.

Valilik toplantı salonunda yapılan 
programda, il genelinde sürdürülen yatı-
rımlar, kamu kurumlarının faaliyetleri ve 
ilçelerde devam eden projeler masaya 
yatırıldı. Kurumlar arası koordinasyo-
nun güçlendirilmesi, hizmetlerin saha-
da daha verimli şekilde uygulanması ve 
vatandaş odaklı bir yönetim anlayışının 
yaygınlaştırılması toplantının ana gün-
demini oluşturdu.

Vali Hatipoğlu, toplantıda yaptığı de-
ğerlendirmede, kamu hizmetlerinde ka-
lite ve verimliliğin öncelikli hedef oldu-
ğunu vurguladı. Hatipoğlu, vatandaşın 
devletle temas ettiği her noktada mem-
nuniyetin en üst seviyede sağlanması 
gerektiğini belirterek, ilçelerde yürütü-
len tüm çalışmaların yakından ve titizlik-
le takip edildiğini ifade etti.

Toplantı sonunda, yeni döneme iliş-
kin planlamalar yapılarak kamu hizmet-
lerinde sürdürülebilirlik ve etkinlik esas 
alınarak yol haritası belirlendi.

Elazığ’da Kamu 
Hizmetlerinde Yeni 

Dönem Hedefleri 
Belirlendi

ZÜLFÜ BAL’DAN ELAZIĞ TURİZMİ İÇİN ÖNEMLİ ADIM: ZÜLFÜ BAL’DAN ELAZIĞ TURİZMİ İÇİN ÖNEMLİ ADIM: 
KANYONLARIN İŞLETMESİNE TALİP OLDU, KANYONLARIN İŞLETMESİNE TALİP OLDU, 

İLK DESTEK MİLLETVEKİLİ IŞIKVER’DENİLK DESTEK MİLLETVEKİLİ IŞIKVER’DEN

Ticaret Bakanlığı, emlak piyasasında orta-
ya çıkan aşırı fiyat artışlarına karşı yürüttüğü 
sıkı denetimler sonucunda ciddi yaptırımlar 
uyguladı. Yapılan kontrollerde, 1.416 kişi ve 
firmaya toplamda 172 milyon TL idari para 
cezası kesildi. Son dönemde ise 256 kişiye 
yönelik gerçekleştirilen denetimlerde 34,9 
milyon TL’lik ceza uygulandı.
Yeni Yönetmelikle Fiyat Artışlarına Sınır-
lama
Bakanlık, Mayıs ayında yürürlüğe giren 
yönetmelik değişikliği ile emlak ilanlarında 
“haklı bir gerekçeye dayanmayan” fiyat ar-
tışlarını yasakladı. Bu düzenleme, yalnızca 
emlak ofislerini değil, ilanlarda aracılık eden 
mülk sahiplerini ve ilan yayınlayan diğer ta-
rafları da kapsıyor.
Son Denetimlerde 256 Kişi Cezalandırıl-
dı
Elektronik ortamda yayınlanan ilanlar üze-
rinde yapılan incelemeler sonucunda, 70 
taşınmaz sahibi ve 186 emlak işletmesi fa-
hiş fiyat uygulamaları nedeniyle ceza aldı. 
Böylece toplam 256 kişi hakkında 34,9 mil-
yon TL idari para cezası uygulandı.
Ticaret Bakanlığı, emlak sektöründe şeffaf 
ve adil bir piyasa oluşturmayı, rekabeti ko-
rumayı ve vatandaşların menfaatlerini gü-
vence altına almayı sürdüreceğini duyurdu.

Emlak Sektöründe Fahiş Fiyat 
Artışlarına 172 Milyon TL Ceza

SANCAKBEY GROUP SANCAKBEY GROUP 
ENERJİ MÜHENDİSLİK OTOMOTİV İNŞAAT’ın  KALİTELİ NOKTASIENERJİ MÜHENDİSLİK OTOMOTİV İNŞAAT’ın  KALİTELİ NOKTASI

0(532)66189230(532)6618923

Elazığ Hayır Köprüsü Ulus-
lararası İnsani Yardım Derneği, 
hayırsever bir çift tarafından ba-
ğışlanan üzüm bağında gerçek-
leştirdiği bağ bozumu ile ihtiyaç 
sahiplerine umut oldu. Kadınların 
emeğiyle toplanan üzümler, ge-
leneksel yöntemlerle orcik haline 
getirilecek ve elde edilecek gelir 
yardım çalışmalarına aktarılacak.

Elazığ’da faaliyetlerini sürdü-
ren Hayır Köprüsü Uluslararası 
İnsani Yardım Derneği, yürüttüğü 
sosyal sorumluluk projelerine bir 
yenisini ekledi. Dernek, hayırse-
ver bir çiftin bağışladığı üzüm 
bağında anlamlı bir etkinlik dü-
zenleyerek bağ bozumunu ger-

çekleştirdi.
Etkinlikte kadın üyelerin ön 

planda olduğu dayanışma örne-
ği sergilendi. 

Kadınlar tarafından tek tek 
toplanan üzümler, özenle kasa-
lara dolduruldu ve traktörlerle 
işlenecek alanlara taşındı. Gele-
neksel yöntemlerle hazırlanacak 
olan orcikler, ilerleyen günlerde 
satışa sunulacak. 

Elde edilecek gelir ise der-
neğin ihtiyaç sahiplerine yönelik 
düzenleyeceği yeni yardım kam-
panyalarında kullanılacak.

Bağ bozumuna katılarak 
kendi elleriyle üzüm hasadına 
destek veren Dernek Başkanı 

Besime Yaman, bu anlamlı çalış-
maya katkı sağlayan tüm hayır-
severlere teşekkür etti. Yaman, 
derneğin asıl amacının sadece 
yardım ulaştırmak değil aynı 
zamanda kadınların üretimdeki 
rolünü güçlendirmek olduğunu 
vurguladı.

Elazığ Hayır Köprüsü Ulusla-
rarası İnsani Yardım Derneği, bu-
güne kadar pek çok farklı alanda 
yardım kampanyaları yürüterek 
yüzlerce aileye destek oldu. 

Dernek, bu kez de geleneksel 
üretimi yaşatırken kadın emeğini 
öne çıkararak iyiliğin büyümesi-
ne katkı sundu.

Güçlü Kadınların Emeğiyle 
İyiliğe Dönüşen Bağ Bozumu
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T
arım ve Kırsal Kalkınmayı Des-
tekleme Kurumu (TKDK), IPARD 
III Programı kapsamında 43 milyon 
avroluk bütçeyle dokuzuncu çağrıyı 

duyurdu. Süt, et ve yumurta üreticileri %75’e va-
ran hibe desteğinden yararlanabilecek.

Tarım ve Kırsal Kalkınmayı Destekleme Kuru-
mu (TKDK), Avrupa Birliği ve Türkiye Cumhuriye-
ti ortak finansmanıyla yürütülen IPARD III Progra-
mı kapsamında, tarımsal işletmelere yönelik 43 
milyon avro bütçeli yeni hibe çağrısını duyurdu. 
Süt, kırmızı et, kanatlı eti ve yumurta üreticileri 
projelerine %75’e varan oranlarda destek alabi-
lecek.

TKDK’dan Yatırımcılara Hibe Fırsatı
Tarım ve Kırsal Kalkınmayı Destekleme Ku-

rumu (TKDK), 2021-2027 dönemini kapsayan 
IPARD III Programı çerçevesinde 29 Ağustos 
2025 tarihinde Dokuzuncu Başvuru Çağrı İla-
nı’na çıktı. Avrupa Birliği ve Türkiye Cumhuriyeti 

tarafından ortaklaşa finanse edilen program, kır-
sal kalkınma yatırımlarına yönelik büyük bir fırsat 
sunuyor. Destekler, “kamu katkısı” olarak adlan-
dırılıyor ve geri ödemesiz hibe şeklinde sağlanı-
yor

81 İlden Başvuru Alınacak
TKDK’nın duyurusuna göre çağrıya Türki-

ye’nin 81 ilinden yatırımcılar başvuru yapabiliyor. 
Program, özellikle tarımsal işletmelerin fiziki var-
lıklarına yapılacak yatırımları kapsıyor ve girişim-
cilere önemli bir finansman kaynağı sağlıyor

Süt, Et ve Yumurta Üreticilerine %75’e Va-
ran Destek

Destek kapsamında “M1 – Tarımsal İşletme-
lerin Fiziki Varlıklarına Yönelik Yatırımlar” tedbiri 
altında süt üreten, kırmızı et üreten, kanatlı eti 
üreten ve yumurta üreten işletmelere %60 ile 
%75 arasında hibe desteği verilecek. Bu çağrı 
için ayrılan toplam bütçe 43 milyon avro olarak 
açıklandı.

Son Başvuru Tarihi 14 Kasım
Başvurular 15 Eylül 2025 tarihinde TKDK İl 

Koordinatörlükleri ve İl İrtibat Ofislerinde alınma-
ya başladı. 

Online sistem 3 Kasım 2025’te kapanacak. 
Başvurular için son teslim tarihi 14 Kasım 2025 
saat 18.00 olarak açıklandı

Yatırımlar 18 Ayda Tamamlanmalı
Projelerde yapım işi içermeyen yatırımlar en 

fazla 9 ay, yapım işi içeren yatırımlar ise en fazla 
18 ayda tamamlanmak zorunda. Hibe sözleşme-
lerinin imzalanması, Avrupa Komisyonu tarafın-
dan yapılacak program onay sürecinin ardından 
gerçekleşecek

Detaylı Bilgiler TKDK’nın Resmi Sitesinde
Başvuru rehberi ve kurallara www.tkdk.gov.

tr adresinden ulaşılabiliyor. TKDK İl Koordinatör-
lükleri ve İl İrtibat Ofislerinin iletişim bilgileri de 
aynı adreste yer alıyor. Kurum, ilan metnindeki 
tüm hususları değiştirme hakkını saklı tutuyor.

ELAZIĞ VALİLİĞİ İLE ISSIK GÖL BÖLGE YÖNETİMİ 

Elazığ Merkez’e bağlı Cevizdere Köyü’nde, İl Özel 
İdaresi tarafından sürdürülen yol yapım çalışmaları kısa sü-
rede tamamlanarak köy halkının hizmetine sunuldu. Toplam 
2,2 kilometrelik güzergâh, modern yöntemlerle yenilenerek 
bölgeye güvenli ve konforlu ulaşım imkânı sağladı.

3 Günlük Hızlı Çalışma ile Tamamlandı
Kırsal altyapının güçlendirilmesi amacıyla başlatılan 1. 

kat sathi kaplama çalışması, planlama ve koordinasyonun 
örnek bir uygulaması olarak yalnızca üç gün içerisinde ta-
mamlandı. Çalışmalarda 4 damperli kamyon, 1 yükleyici, 2 
distribütör ve 1 silindirden oluşan 8 araçlık filo görev aldı. 10 
kişilik uzman ekibin titiz çalışmasıyla yol kısa sürede kulla-
nıma açıldı.

 Modern Kırsal Altyapı İçin Örnek Proje
Cevizdere Köyü’nde yapılan yol çalışması, sadece ula-

şım konforunu artırmakla kalmadı; aynı zamanda kırsal kal-
kınmaya da katkı sağladı. Yeni yol sayesinde köy halkının 
şehir merkezine erişimi kolaylaşırken tarım ve hayvancılık 
faaliyetlerinin de daha verimli yürütülmesi hedefleniyor. Tüm 
Köyler İçin Asfalt Hedefi

İl Özel İdaresi, 2025 yılı boyunca asfaltlanmamış yol bı-
rakmama hedefiyle çalışmalarını sürdürüyor. Köylerde yü-
rütülen bu tür projeler, hem kırsal yaşam kalitesini artırıyor 
hem de güvenli ulaşımı sağlayarak bölge halkının günlük 
hayatını kolaylaştırıyor. Cevizdere’de tamamlanan proje, bu 
hedefin önemli adımlarından biri olarak öne çıkıyor.

Elazığ Belediyesi Fen İşleri Müdürlüğü 
ekipleri, şehir genelinde ulaşım ağını güçlendir-
mek ve vatandaşların konforlu ulaşım sağlaması-
nı desteklemek amacıyla yürüttüğü asfalt serim, 
bakım ve onarım çalışmalarını yoğun bir tempoda 
sürdürüyor. Bu kapsamda ekipler, özellikle Kültür 
Mahallesi’nde başlattığı yol yenileme çalışmaları-
nı büyük bir titizlikle yürütüyor.

Fen İşleri Müdürlüğü ekipleri tarafından 25 
Eylül’de başlatılan çalışmalar kapsamında, Kültür 
Mahallesi’nde yaklaşık 20.000 metrekarelik alan 
asfalt serimiyle yenilendi. Çalışmalar çerçevesin-
de Yurt Sokak, Kaptan Sokak, Ferah Sokak, Üç-
lüce Sokak, Yümnü Sokak, Çavuldur Sokak, Arka 
Sokak, Kültür Sokak, Gürsel Sokak, 11008. So-
kak, 11009. Sokak, 11010. Sokak ve 11017. So-
kak kapsamlı bir şekilde asfaltlandı. Ekipler, yol-
ların dayanıklılığını artırmak ve trafik akışını daha 
güvenli hâle getirmek amacıyla mevcut altyapıyı 
güçlendirme çalışmalarını da titizlikle yürütüyor.

Elazığ Belediyesi Basın-Yayın ve Halkla İliş-
kiler Müdürlüğü tarafından yapılan açıklamada, 
yürütülen çalışmaların yalnızca asfalt serimi ile 
sınırlı kalmadığı, aynı zamanda yolların bakım 
ve onarım faaliyetlerini de kapsadığı vurgulandı. 
Açıklamada, yol yenileme çalışmalarının şehir 
genelinde eş zamanlı olarak yürütüldüğü ve va-
tandaşların günlük yaşamlarını kolaylaştırmaya 
yönelik hizmetlerin öncelikli olarak planlandığı 
ifade edildi.

Özellikle şehir içi trafiğin yoğun olduğu böl-
gelerde yol yenileme çalışmalarının önümüzdeki 
dönemde de devam edeceği bildirildi. Belediye 
yetkilileri, vatandaşların trafik güvenliği ve ulaşım 
konforunu artırmak amacıyla altyapı çalışmaları-
nın tüm mahallelerde titizlikle yürütüleceğini kay-
detti. Ayrıca, çalışmalara paralel olarak yağmur 
suyu drenaj hatları, kaldırım düzenlemeleri ve 
gerekli görülen yol işaretlemelerinin de tamam-
lanacağı bildirildi.

Kültür Mahallesi sakinleri, belediye ekiplerinin 
çalışmalarını yakından takip ederken, yapılan ye-
nileme çalışmaları sayesinde mahalledeki trafik 
akışının daha güvenli ve konforlu hâle geldiğini 
ifade ediyor. Elazığ Belediyesi, şehir genelinde 
başlattığı yol yenileme ve altyapı güçlendirme ça-
lışmalarını, kent içi ulaşımda sürdürülebilir ve gü-
venli bir ortam yaratma hedefiyle devam ettiriyor.

Elazığ’ın Maden ilçesinde yıkılan kamu 
binaları ve yarım kalan projeler, vatandaşla-
rın tepkisini çekiyor. Afet konutları ve yeni ya-
tırımların gecikmesi eleştirilere neden oluyor.

Elazığ’ın Maden ilçesinde yıllardır ta-
mamlanmayan yatırımlar ve yarım kalan pro-
jeler vatandaşların gündeminden düşmüyor. 
İlçede yıkılan kamu binalarının yerine yapıl-
mayan yeni yapıların yanı sıra, afet konutları-
nın gecikmesi halkı mağdur ediyor.

2009 yılında yıkılan öğretmenevi, 2023’te 
yıkılan PTT binası ve 2024’te yıkılan lise bi-
nası hâlen yeniden inşa edilmedi. İlçede boş 
kalan arsalar, “Hizmet değil, sadece yıkım 
var” eleştirilerini beraberinde getiriyor.

Afet riskli alanlarda ise 278 konutun yıkıl-
dığı bölgede yalnızca 112 konut ihale edil-
di ve bunlardan 99’u tamamlandı. Yapılan 
konutların 20’si belediyeye tahsis edilirken, 
geri kalanlarının kime verileceği hâlen belir-
siz. Vatandaşlar, 1,5 yıldır teslim edilmeyen 
konutlar nedeniyle ciddi mağduriyet yaşıyor.

Son dönemde gündeme getirilen 5,5 
megawattlık enerji santrali projesi ise tartış-
maları artırdı. MHP Maden Belediye Başkan 
Adayı Selçuk Karaca, “Halkın barınma so-
runları çözülmeden enerji yatırımıyla gün-
dem değiştiriliyor” diyerek tepki gösterdi.

Karaca ayrıca belediye ve ilgili kurumla-
rı sert bir dille eleştirerek, “278 konut yıkıl-
mışsa, 278 konut yapılmalıydı. Gömleğin ilk 
düğmesi yanlış iliklenirse, sonrası da yanlış 
olur” ifadelerini kullandı.

Maden halkı, yıkılan binaların yeniden 
yapılmasını, mağdur edilen vatandaşların 
konutlarına kavuşmasını ve hizmetin sahada 
görünmesini bekliyor.

Elazığ Valisi Numan Hatipoğlu, Elazığ 
Belediye Başkanı Şahin Şerifoğulları ve be-
raberindeki heyet, Kırgızistan’da bir dizi resmi 
ziyaret ve temaslarda bulundu. Ziyaretler kap-
samında, Elazığ ile Issık Göl Bölge Yönetimi 
arasında dostluk, dayanışma ve iş birliğini kalıcı 
hâle getirmeyi amaçlayan protokol törenle im-
zalandı.

Protokol ile iki taraf arasındaki köklü tarih ve 
ortak kültürel bağların daha da güçlendirilmesi 
hedefleniyor. Ayrıca, protokol kapsamında ortak 
projelerin geliştirilmesi, kültürel ve ekonomik iş 
birliğinin artırılması, deneyim paylaşımı ve böl-
gesel kalkınmaya katkı sağlayacak girişimlerin 
hayata geçirilmesi öngörülüyor.

Elazığ Valisi Hatipoğlu, imza töreni sonrası 

yaptığı paylaşımda, “Bu protokol, kadim dost-
luğumuzu pekiştirecek, kültürel bağlarımızı güç-
lendirecek ve geleceğe dönük ortak projeler 
için önemli bir zemin oluşturacaktır. Emeği ge-
çen herkese ve dost Issık Göl heyetine teşekkür 
ediyorum. Kardeşliğimizin ebedi, iş birliğimizin 
bereketli olmasını diliyorum” ifadelerini kullandı.

Heyet, protokolün imzalanmasının ardından 
Issık Göl bölgesinde çeşitli resmi temaslarda 
bulunarak, yerel yönetim yetkilileri ve iş insanları 
ile bir araya geldi. 

Görüşmelerde, bölgesel iş birliği fırsatla-
rı, kültürel etkinlikler ve ekonomik projeler ele 
alındı. Elazığ heyeti, iki taraf arasında karşılıklı 
iş birliği ve kültürel etkileşimi artıracak adımların 
takipçisi olacaklarını bildirdi.

Maden’de Yıllardır 
Tamamlanmayan 
Yatırımlar Halkı 
Mağdur Ediyor

TKDK’DAN 43 MİLYON AVROLUK HİBE DESTEĞİ: TKDK’DAN 43 MİLYON AVROLUK HİBE DESTEĞİ: 
IPARD III DOKUZUNCU ÇAĞRI BAŞVURULARI BAŞLADIIPARD III DOKUZUNCU ÇAĞRI BAŞVURULARI BAŞLADI

Cevizdere Köyü’nde Ulaşım 
Rahatlığı Sağlandı

Kültür Mahallesi’nde Yollar Yenileniyor

Elazığ’da 1 Haftada 
251 Olay, 47 Tutuklama

Elazığ genelinde 28 Eylül – 5 Ekim tarihleri arasın-
da yürütülen asayiş ve güvenlik çalışmaları kapsamında 
toplam 251 olay kayıtlara geçti. Yapılan operasyonlarda 
47 kişi tutuklanarak cezaevine gönderildi.

Emniyet birimlerinden yapılan açıklamaya göre, olay-
larla ilgili 288 kişi gözaltına alınırken, 16 kişinin yakalan-
masına yönelik çalışmalar sürüyor. Ayrıca, kayıp olarak 
aranan 10 kişinin bulunmasına da ulaşıldı.

Bu süreçte gerçekleştirilen denetimlerde 64 bin 19 
kişi ve 25 bin 356 araç kontrol edildi. Uygulamalar kap-
samında; 8 tabanca, 11 tüfek, 61 fişek, 6 kesici alet, 321 
mühimmat, 5 tabanca şarjörü ile çeşitli uyuşturucu mad-
deler ele geçirildi. Ele geçirilen uyuşturucular arasında 
25,5 gram esrar, 28,7 gram kubar esrar, 3,48 gram me-
tamfetamin, 298,68 gram bonzai, 10,8 gram kokain, 585 
skunk hibrit kenevir bitkisi, 144 sentetik ecza ve ecstasy 

ile 106 gram kannabinoit yer aldı. Ayrıca, 3 adet uyuşturucu kullanım aparatı da bulundu.
Kaçakçılıkla mücadele kapsamında ise 78 adet kaçak ilaç ve 400 kilogram balık ele geçi-

rildi.
Trafik denetimlerinde de önemli sonuçlar elde edildi. İlimizde meydana gelen 41 trafik ka-

zasında 59 kişi yaralanırken, 2 kişi yaşamını yitirdi. Kontrol edilen 11 bin 664 araçtan 3 bin 
104’üne çeşitli cezalar uygulanırken, 245 araç trafikten men edildi.
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Türkiye’de sağlık sistemi uzun süredir 
tartışma konusu. Kağıt üzerinde “herkes için 
sağlık” sloganı kulağa hoş geliyor ama gerçek 
hayatta işler pek öyle yürümüyor. Hastanelere 
adım atan herkesin yaşadığı ilk şey, bitmeyen 
kuyruklar ve “randevu yok” cümlesi. Hele ki sa-
bahın köründe bilgisayar başında MHRS’den 
randevu kapmaya çalışan milyonlarca insan 
var. Bir muayene için günler, bazen haftalarca 
beklemek, artık olağan hale geldi.

Ama sorun sadece randevu değil. Doktor-
lar, hemşireler, sağlık çalışanları inanılmaz bir 
yükün altında. Bir gün içinde yüzlerce hasta 
gören bir hekimin, her birine aynı özeni gös-
termesi neredeyse imkânsız. Üstelik sağlık çalı-
şanlarına yönelik şiddet haberleri, onların zaten 
ağır olan yükünü daha da katlanılmaz hale ge-
tiriyor. Sağlık sistemi çöküyor derken, aslında 
insan hayatının da bu enkazın altında kaldığını 
görmek gerekiyor.

Bir başka gerçek ise özel hastaneler… 
Devlet hastanelerinde sıra bekleyen vatandaşın 
önüne konan alternatif: “Özele git.” Ama özele 
gidiş de herkesin bütçesine uygun değil. Yani 
sağlık, adım adım parası olanın ulaşabildiği bir 
ayrıcalık haline geliyor. Bu durum, “eşit sağlık 
hakkı” kavramını kağıt üzerinde bırakıyor.

Ve elbette bir de hijyen sorunu… Birçok 
hastane koridorunda temizliğin yetersizliği 
göze çarpıyor. Yüzlerce insanın girip çıktığı, 
mikrop ve hastalık riskinin en yüksek olduğu 
bu alanlarda hijyenin eksikliği, sağlık arayan 
vatandaş için ayrı bir tehdit. İyileşmek için gi-
dilen yer, bazen hastalığın daha da yayılmasına 
sebep olabiliyor.

Sağlık dediğimiz şey, en temel haklardan 
biri. İnsanın parası, konumu, gücü ne olursa 
olsun; herkesin eşit şekilde ulaşabilmesi gere-
ken bir hizmet. Ama bugün geldiğimiz noktada, 
hastane koridorlarında bekleyen binlerce insa-
nın tek ortak duygusu var: umutsuzluk.

Sağlık sistemi bir ülkenin aynasıdır. Eğer 
bu aynada yorgun doktorları, çaresiz hastaları, 
hijyensiz koridorları ve tükenmiş insanları görü-
yorsak, sorun sadece sağlıkta değil, toplumsal 
vicdanda da var demektir.

Zeynep KARATAŞ
EDİTÖR

Sağlık Kapısında 
Bekleyen Sorunlar

Elazığ’da Çiftçiye 349 Milyon 
Liralık Destek Sağlanacak
Tarım ve Orman Bakanlığı tarafından yü-

rütülen tarımsal destek programı kapsamında 
ülke genelinde çiftçilere 349 milyon liralık öde-
me yapılacak. Elazığ’daki üreticiler de bu kap-
samlı destekten payını alacak.

Bakanlık tarafından açıklanan verilere göre 
ödemeler, farklı kalemlerde çiftçilerin hesapları-
na aktarılacak. İpek böceği yetiştiriciliği, kırsal 
kalkınma yatırımları, bireysel sulama sistemleri 
ve hububat ile baklagil desteği öne çıkan baş-
lıklar arasında yer aldı. Bu ödemelerin üretim 
maliyetlerini azaltması ve tarımsal faaliyetlerin 
sürdürülebilirliğine katkı sunması bekleniyor.

Destek ödemelerinin dağılımı şu şekilde 
olacak:

• İpek böceği yetiştiriciliği desteği: 168 
milyon 346 bin TL

• Kırsal kalkınma yatırımları desteği: 100 
milyon 475 bin TL

• Bireysel sulama sistemleri desteği: 74 
milyon 76 bin TL

• Hububat, baklagil ve dane mısır deste-
ği: 3 milyon 501 bin TL

• Yağlı tohumlu bitkiler desteği: 1 milyon 
161 bin TL

• Sertifikalı fidan kullanım desteği: 957 
bin TL

• Mazot ve gübre desteği: 481 bin TL
Toplamda 349 milyon lira çiftçilere ulaş-

tırılacak.
Bu desteklerle Elazığlı üreticilerin, özellikle 

sulama ve kırsal kalkınma projeleri üzerinden 
doğrudan fayda sağlaması hedefleniyor. Öde-
melerin, kentin tarımsal üretim potansiyeline 
ivme kazandırması ve üreticilerin ekonomik yü-
künü hafifletmesi öngörülüyor.

C
umhurbaşkanı Re-
cep Tayyip Erdoğan, 
TBMM’nin yeni yasama 
yılı açılışında yaptığı ko-

nuşmada 2025 yılı enflasyon beklen-
tisini yüzde 29–30 aralığında açıkladı. 
Bu tahminler, ocak ayında memur 
ve emekli maaşlarına yapılacak artış 
oranlarına da işaret etti. Uzmanların 
yaptığı hesaplamalara göre, iki farklı 
senaryo üzerinden zam oranları şimdi-
den netleşmeye başladı.

Türkiye Büyük Millet Meclisi’nin 28. 
Dönem 4. Yasama Yılı, Cumhurbaşka-
nı Recep Tayyip Erdoğan’ın konuşma-
sıyla başladı. Açılış töreninde önemli 
mesajlar veren Erdoğan, ekonomi 
gündeminin en kritik başlıklarından 
biri olan enflasyona değindi. 2025 yıl 
sonu enflasyonunun yüzde 29 ile 30 
aralığında gerçekleşmesini bekledik-

lerini dile getiren Cumhurbaşkanı, hal-
kın en çok gündeminde yer alan hayat 
pahalılığı sorununa karşı atılan adımla-
rı da vurguladı.

Erdoğan konuşmasında, “Önceli-
ğimiz halkımızın hayat pahalılığı soru-
nunu kalıcı olarak çözmektir. Ağustos 
ayında son 45 ayın en düşük enflas-
yonunu görerek önemli bir dönüm 
noktasına ulaştık. Enflasyonu bu yıl 
sonunda yüzde 30’un altına, 2026 yı-
lında ise yüzde 20’nin altına indirmeyi 
planlıyoruz” ifadelerini kullandı.

Cumhurbaşkanı’nın açıklamaları, 
memur ve emeklilerin ocak ayında ala-
cağı maaş artışları açısından da ipucu 
niteliği taşıyor. Zira yıl sonu enflasyonu 
üzerinden yapılan hesaplamalar, ocak 
zammının çerçevesini şimdiden belir-
liyor.

SGK Uzmanı Özgür Erdursun’un 

yaptığı değerlendirmelere göre, yıl 
sonu enflasyonunun yüzde 29 seviye-
sinde gerçekleşmesi durumunda SSK 
ve Bağ-Kur emeklilerine yüzde 10,57 
oranında, memur ve memur emeklile-
rine ise enflasyon farkı ve toplu söz-
leşme zammı eklenerek yüzde 16,89 
oranında maaş artışı yapılacak.

Enflasyonun yüzde 30 seviyesin-
de gerçekleşmesi halinde ise SSK 
ve Bağ-Kur emeklilerine yüzde 11,43, 
memur ve memur emeklilerine ise 
yüzde 17,80 oranında zam yapılması 
öngörülüyor. Bu oranlar, özellikle sa-
bit gelirliler için yılın ilk aylarında en 
çok merak edilen konulardan biri olan 
maaş artışlarının şimdiden tartışılması-
na yol açtı.

Ekonomi çevrelerinde yapılan yo-
rumlarda, Erdoğan’ın açıkladığı enf-
lasyon hedefinin ocak zammı için be-

lirleyici olacağı vurgulanırken, kesin 
oranların Türkiye İstatistik Kurumu’nun 
yıl sonu verilerini açıklamasıyla netle-
şeceği ifade ediliyor.

Öte yandan, hükümetin enflasyonu 
düşürmeye yönelik attığı adımların da 
memur ve emekli maaş artışlarını doğ-
rudan etkileyeceği belirtiliyor. 2025 yılı 
için açıklanan orta vadeli programda 
enflasyonun kademeli şekilde tek ha-
nelere indirilmesi hedefleniyor. Bu çer-
çevede, ocak ayında yapılacak maaş 
düzenlemesi, hem ekonomik istikrarın 
hem de vatandaşın alım gücünün ko-
runması açısından kritik bir dönemeç 
olarak değerlendiriliyor.

Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın ver-
diği mesajlar, ocak ayında yapılacak 
maaş artışlarının yönünü şimdiden or-
taya koyarken, gözler yıl sonu enflas-
yon rakamlarında olacak.

Milli Eğitim Bakanlığı, uzun süredir tartışılan 
4+4+4 sistemini değiştirmeye hazırlanıyor. Ba-
kan Yusuf Tekin’in talimatıyla yürütülen kapsamlı 
çalışma tamamlanırken, hazırlanan yeni modelin 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’a sunula-
cağı açıklandı. Edinilen bilgilere göre yeni sistem, 
esnek lise yapısı ve kademeli zorunluluk esasına 
dayanacak.

Bakan Yusuf Tekin, konuyla ilgili yaptığı değer-
lendirmede, yeni modelin yakın zamanda Kabine 
toplantısında ele alınacağını ve kararın bu yıl için-
de netleşebileceğini belirtti. Tekin, “Çağın gerek-
sinimlerine uygun, daha verimli bir eğitim sistemi 
oluşturmak amacıyla alternatif modeller üzerinde 
çalıştık. Raporumuz hazır. Sayın Cumhurbaşkanı-
mızın onayının ardından gerekli yasal düzenleme-
ler yapılacak” ifadelerini kullandı.

Yeni Modelde Esneklik Dönemi
Bakanlık kaynaklarından edinilen bilgilere 

göre, 4+4+4 sisteminin yerine getirilmesi planla-

nan yeni düzenlemede “2+2” ve “3+1” gibi mo-
deller gündemde. Bu modellerde lise eğitiminin 
yapısı değişiyor. 

Yeni sistemle birlikte liselerin ilk iki yılı zorun-
lu eğitim kapsamına alınırken, son iki yılın isteğe 
bağlı hale getirilmesi öngörülüyor. Böylece öğren-
cilerin akademik, mesleki veya sanatsal alanlara 
yönelmeleri kolaylaştırılacak.

Meclis Süreci Bu Yıl Başlayacak
Hazırlanan raporun Kabine’de değerlendiril-

mesinin ardından parlamentoya sevk edilmesi 
bekleniyor. Yasal süreç tamamlanırsa yeni mode-
lin 2026-2027 eğitim öğretim yılında uygulanmaya 
başlanabileceği belirtiliyor.

Milli Eğitim Bakanlığı’nın hedefi, öğrencilerin 
ilgi ve yeteneklerine göre yönlendirilebildiği, daha 
esnek ve çağın ihtiyaçlarına uygun bir eğitim sis-
temi kurmak. Yeni modelin, Türkiye’nin eğitim po-
litikasında köklü bir dönüşümün başlangıcı olması 
bekleniyor.

Eylül Ayı Enflasyon 
Rakamları Açıklandı: 

Yıllık Artış Yüzde 33,29
Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), 

Eylül 2025 dönemine ilişkin enflas-
yon verilerini açıkladı. TÜFE verilerine 
göre, tüketici fiyatları Eylül ayında bir 
önceki aya kıyasla yüzde 3,23 artar-
ken, yıllık artış oranı yüzde 33,29 ola-
rak kaydedildi.

Yılın başından bu yana enflasyon 
yüzde 25,43 artarken, son on iki aylık 
ortalamalara göre artış oranı ise yüzde 
38,36 seviyesinde gerçekleşti.

Ana Harcama Gruplarında Öne Çı-
kan Artışlar

Eylül ayında en yüksek ağırlığa sa-
hip harcama gruplarında dikkat çekici 
yükselişler gözlendi:

•Gıda ve alkolsüz içecekler: Yıllık 
yüzde 36,06, aylık yüzde 4,62 arttı.

•Ulaştırma: Yıllık yüzde 25,30, aylık 
yüzde 2,81 yükseldi.

•Konut: Yıllık yüzde 51,36, aylık 
yüzde 2,56 artış gösterdi.

Bu grupların toplam enflasyona et-
kisi sırasıyla; gıdada yüzde 8,60, ulaş-
tırmada yüzde 4,15 ve konutta yüzde 
7,85 olarak hesaplandı.

Başlık Bazında Enflasyon
TÜFE kapsamında takip edilen 143 

temel harcama başlığının 113’ünde fi-
yat artışı görülürken, 25 başlıkta gerile-
me, 5 başlıkta ise değişim yaşanmadı.

Öte yandan, işlenmemiş gıda ürün-
leri, enerji, alkollü içecekler, tütün ve 
altın hariç tutulduğunda hesaplanan 
çekirdek enflasyon, aylık yüzde 3,34, 
yıllık bazda ise yüzde 32,86 seviyesin-
de gerçekleşti.

ERDOĞAN’DAN OCAK ZAMMI İÇİN ENFLASYON SİNYALİERDOĞAN’DAN OCAK ZAMMI İÇİN ENFLASYON SİNYALİ

Zorunlu Eğitimde Yeni Dönem Kapıda: 
Bakanlık, 4+4+4 Sisteminin Yerine 

Geçecek Modeli Tamamladı

Ekim Ayı Kira Zam Oranı Açıklandı
TÜİK verilerine göre enflasyon eylülde aylık yüzde 3,23, yıllık 

bazda ise yüzde 33,29 olarak gerçekleşti. Bu veriler doğrultusunda 
konut ve iş yerlerinde ekim ayında uygulanabilecek kira artış oranı 
yüzde 38,36 olarak hesaplandı. Böylece kira sözleşmesi bu ay ye-
nilenecek olan kiracılar için en fazla bu oranda artış yapılabilecek.

Geçtiğimiz ay kira zam oranı yüzde 39,62 olarak uygulanmıştı. 
Böylece kira artış oranlarında gerileme ekim ayında da devam etti.

2025 Yılında Aylara Göre Kira Zam Oranları
•Ocak: %56,35  •Şubat: %53,83 • Mart: %51,26 •Nisan: %48,73 •Mayıs: %45,80 •Haziran: %43,23
•Ağustos: %41,13 •Eylül: %39,62 •Ekim: %38,36
Zam Tavanı Nasıl Belirleniyor?
Konut ve iş yerlerinde uygulanabilecek en yüksek kira artış oranı, TÜİK’in açıkladığı 12 aylık ortalama enflasyon 

verisi dikkate alınarak hesaplanıyor. Sözleşmede farklı bir hüküm yer almadığı sürece, ev sahipleri bu oranın üze-
rinde bir artış yapamıyor.
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Elazığ’da 2025-2026 Pancar Alım 
Sezonu Resmen Başladı

Son yıllarda Elazığ’da yatırım alışkanlıkları önem-
li bir değişim sürecinden geçiyor. Küresel ekonomik 
dalgalanmalar, döviz kurları ve faiz politikalarındaki 
belirsizlikler, vatandaşın yatırım tercihlerinde yön de-
ğişikliğine yol açtı. Özellikle son aylarda altın, dolar ve 
Euro gibi geleneksel güvenli limanlara olan ilgi dikkat 
çekici seviyelere ulaştı.

Ekonomik istikrarsızlık dönemlerinde yatırımcı 
refleksi genellikle riskten kaçınmak yönünde olur. Ela-
zığ’da da benzer bir tablo göze çarpıyor. Vatandaş, 
tasarrufunu uzun vadeli üretken yatırımlardan çok, 
değerini koruma gücü yüksek araçlara yönlendirmiş 
durumda. Kuyumcularda gram altın, çeyrek altın ve 
külçe altın satışları hızla artarken, döviz bürolarında 
da dolar ve Euro talebi belirgin biçimde yükseldi.

Ancak bu eğilimin arkasında sadece küresel be-
lirsizlikler değil, aynı zamanda yerel ekonomik dina-
mikler de etkili. Kentte üretim ve istihdam alanlarında 
beklenen canlılık tam anlamıyla sağlanamadığı için, 
birikim sahipleri reel sektöre yatırım yapmak yerine 
“bekle-gör” politikasıyla döviz ve altına yöneliyor.

Ekonomistlerin de vurguladığı gibi, Türkiye ge-
nelinde olduğu gibi Elazığ’da da finansal okuryazar-
lığın artması, yatırım davranışlarını daha bilinçli hale 
getiriyor. Artık vatandaş yalnızca “birikimini saklamak” 
değil, “birikimini korumak” istiyor. Bu noktada altın, 
uzun yıllardır Elazığ ekonomisinde bir güven simgesi 
olmayı sürdürüyor. Özellikle düğün sezonlarında ar-
tan talep, altını hem kültürel hem ekonomik bir değer 
haline getiriyor.

Öte yandan döviz kurları üzerindeki hareketlilik 
de yatırımcıları yakından etkiliyor. Doların güçlü sey-
rini sürdürmesi, ithalat yapan küçük işletmeleri zorlar-
ken, ihracata yönelen firmalar için bir miktar avantaj 
sağlıyor. Ancak bu durum kentte fiyat istikrarını da 
olumsuz etkiliyor. Gıda ve enerji maliyetlerindeki artış, 
vatandaşın alım gücünü düşürürken, yatırım yapma 
isteğini daha temkinli hale getiriyor.

Elazığ ekonomisi bugün temkinli bir denge ara-
yışında. Vatandaş bir yandan tasarrufunu korumak 
isterken, diğer yandan geleceğe dair ekonomik istik-
rar sinyallerini bekliyor. Eğer yerel üretim, istihdam ve 
girişimcilik alanlarında yeni fırsatlar oluşturulabilirse, 
altın ve dövizden reel yatırıma geçişin önü açılabilir. 
Aksi halde, güvenli liman arayışı bir süre daha Elazığlı 
yatırımcının en belirgin ekonomik refleksi olmaya de-
vam edecek gibi görünüyor.

Selahattin ÇELİK* 
Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

Elazığ’da Ekonomi ve 
Yatırım Eğilimleri: Altın, 
Dolar ve Euro’ya Güven 

Artıyor

K
ış mevsiminin gelmesiyle 
birlikte grip, nezle ve Co-
vid-19 gibi solunum yolu en-
feksiyonlarında artış yaşanı-

yor. Uzmanlara göre bu artışın arkasında 
yalnızca soğuk hava değil, birden fazla et-
ken bulunuyor. Doç. Dr. Hatice Merve Bay-
ram, kış aylarında 
ikinci zirve dalga-
nın yaşanabile-
ceğini belirterek, 
maske kullanıl-
ması konusunda 
uyarıda bulundu.

Soğuk ve 
kuru hava, burun 
ve boğaz muko-
zasını kurutarak 
virüslerin tutun-
masını kolay-
laştırıyor. Düşük 
nem bağışıklık 
bariyerlerini zayıf-
latırken, kapalı ve 
yetersiz havalan-
dırılan ortamlarda 
geçirilen sürenin artması damlacık yoluyla 
bulaşmayı hızlandırıyor. Güneş ışığının 
azalmasıyla D vitamini seviyelerindeki dü-
şüş de bağışıklığı olumsuz etkiliyor. Ayrıca 
influenza ve SARS-CoV-2 gibi virüslerin 
düşük sıcaklık ve düşük nem koşullarında 
daha uzun süre canlı kalabildiği biliniyor.

İstanbul Gelişim Üniversitesi Sağlık Bi-
limleri Fakültesi Dekan Yardımcısı ve Bes-
lenme ve Diyetetik Bölüm Başkanı Doç. Dr. 
Hatice Merve Bayram, “Kış ayları aslında 
enfeksiyonlar için adeta mükemmel fırtına 

koşullarını oluşturuyor. Hem çevresel fak-
törler hem de bağışıklığı zayıflatan yaşam 
alışkanlıkları bu dönemde hastalıkların ya-
yılımını kolaylaştırıyor” dedi.

“Kış Aylarında Yeni Dalga Olasılığı 
Var”

Son haftalarda influenza ve Covid-19 
vakalarında yeniden ar-
tış yaşandığını belirten 
Doç. Dr. Bayram, 2025-
2026 kışında ikinci bir 
zirve dalgasının muh-
temel olduğuna dikkat 
çekti. Bayram, toplum 
bağışıklığının zamanla 
azalması, yeni varyant-
ların ortaya çıkması ve 
aşıların etkinlik düzey-
lerindeki farklılıkların bu 
riski artırdığını vurguladı. 
Okulların açılmasıyla bir-
likte kapalı ve kalabalık 
ortamlarda geçirilen sü-
renin arttığını ifade eden 
Doç. Dr. Bayram, “Özel-
likle çocukların bir arada 

bulunduğu sınıflar ve toplu yaşam alanları 
virüslerin yayılması için uygun ortam oluş-
turuyor. Vaka artışlarını ilk haftalardan iti-
baren görmek mümkün” diye konuştu.

“Maske Basit Ama Etkili Bir Korun-
ma Aracı”

Pandemi sonrası gündelik hayatta 
maskelerin terk edildiğini hatırlatan Doç. 
Dr. Bayram, kış aylarında kapalı ve kala-
balık ortamlarda maskenin hâlâ akılcı bir 
önlem olduğunu söyleyerek, “Toplum ge-
nelinde zorunluluk öngörmek için erken 

olsa da risk gruplarında maske kullanımı 
bu kış yeniden gündeme gelebilir. Maske, 
basit ama etkili bir korunma aracı olmaya 
devam ediyor” dedi.

Çocuklar Ve Yaşlılar Daha Kırılgan
Çocukların bağışıklık sistemlerinin tam 

olgunlaşmamış olması, yaşlıların ise bağı-
şıklık kapasitesinin doğal olarak azalması 
nedeniyle bu grupların daha yüksek risk 
altında olduğunu belirten Doç. Dr. Bayram, 
özellikle grip aşısının önemine dikkat çekti. 
Bayram, düzenli uyku, dengeli beslenme, 
D ve C vitamini desteği ile hijyen kuralları-
na uyumun hayati önemde olduğunu vur-
guladı.

Bağışıklığı Güçlendiren Günlük Alış-
kanlıklar

Doç. Dr. Bayram, kış aylarında bağı-
şıklık sistemini güçlü tutmak için tek bir 
yöntem olmadığını, bunun günlük yaşam 
alışkanlıklarının bütünüyle mümkün olabi-
leceğini vurguladı. Beslenmenin bu nok-
tada en önemli unsurlardan biri olduğunu 
belirten Doç. Dr. Bayram, “Akdeniz tipi, 
sebze-meyve ağırlıklı, vitamin ve mineral 
yönünden zengin bir diyet bağışıklığın te-
mel dayanağıdır” dedi.

Yeterli ve kaliteli uykunun bağışıklık 
sistemi için vazgeçilmez olduğuna dikkat 
çeken Doç. Dr. Bayram, “Gece 7-8 saat 
kesintisiz uyku, vücudun kendini yenile-
mesi açısından kritik rol oynar” ifadelerini 
kullandı.

Fiziksel aktivitenin de bağışıklığı doğ-
rudan desteklediğini belirten Doç. Dr. Bay-
ram, “Her gün en az 30 dakika tempolu yü-
rüyüş ya da orta şiddette egzersiz, vücudu 
hastalıklara karşı daha dirençli hale getirir” 

şeklinde konuştu.
Stres Hormonlarını Dengelemek Ba-

ğışıklığı Artırıyor
Stres yönetimi ve hijyen alışkanlıkla-

rının önemine değinen Doç. Dr. Bayram, 
“Meditasyon, nefes egzersizleri ya da do-
ğada vakit geçirmek gibi yöntemler stres 
hormonlarını dengeleyerek bağışıklığı 
korur. Ellerin düzenli yıkanması, kapalı 
alanların havalandırılması ve gerektiğinde 
maske kullanımı hâlâ en basit ve en etki-
li önlemler arasında yer alıyor” ifadelerini 
kullandı.

Son olarak yeterli sıvı tüketiminin öne-
mine dikkat çeken Doç. Dr. Bayram, “Gün-
de en az 1,5-2 litre su içmek, mukozaların 
nemli kalmasını sağlayarak vücudun sa-
vunma sistemini güçlendirir” dedi.

Bayram, tüm bu alışkanlıkların birlikte 
uygulanmasının kış aylarında artan solu-
num yolu enfeksiyonlarına karşı en güçlü 
kalkan olduğunu şu sözlerle belirtti:

“Sağlıklı beslenme, düzenli uyku ve 
hijyen alışkanlıkları, bağışıklığımızı ayakta 
tutan en sağlam dayanaklardır.”

Uzmanlar, kış aylarında enfeksiyon-
lardan korunmanın yalnızca bireysel ön-
lemlerle değil, aynı zamanda toplumsal 
farkındalıkla da mümkün olduğuna dikkat 
çekiyor. 

Sağlıklı beslenme, düzenli uyku, hijyen 
alışkanlıkları ve aşıların ihmal edilmemesi, 
hem bireysel sağlığı hem de toplum sağlı-
ğını korumada kritik rol oynuyor. Uzmanlar, 
alınacak basit ama istikrarlı önlemlerle kış 
mevsiminin zorlayıcı koşullarına karşı daha 
güçlü bir bağışıklık kalkanı oluşturulabile-
ceğini vurguluyor.

Sağlık Bakanlığı, 14 Aralık 2024 ta-
rihli yönetmelik ile üniversite hastanele-
rine de dâhil olmak üzere kadın hastalık-
ları ve doğum uzmanlığı dalında faaliyet 
gösteren tüm hastanelerde gebe okulu 
açma zorunluluğu getirdi. Bu kapsamda 
Fırat Üniversitesi Hastanesi, anne aday-
larının gebelik sürecini daha sağlıklı ve 
bilinçli geçirmelerine katkı sağlamak 
amacıyla Gebe Okulu’nu hizmete açtı. 
Gebe Okulu’nda anne adaylarına; ge-
belik süreci, doğuma hazırlık, doğum 
yöntemleri, anne sütü ve emzirme, lohu-
salık dönemi, bebek bakımı ve beslen-
mesi gibi konularda eğitimler veriliyor. 
Eğitimler, alanında uzman doktorlar, 
ebeler, diyetisyenler, fizyoterapistler ve 
psikologlar tarafından yürütülüyor.

Anne adaylarının kaygılarını azalt-
mak, doğum öncesi ve sonrası bilinç 
kazandırmak, bebek bakımında doğru 
uygulamaları öğretmek, aileleri sürece 
aktif olarak dâhil etmek amaçlanıyor.

Fırat Üniversitesi Hastanesi gebe 
okulu sorumlu hemşiresi Sevda Erdim 
Çelik, okulun amacının anne adaylarını 
gebelik süreci, doğum ve doğum son-
rası dönem hakkında bilinçlendirmek 
olduğunu ifade etti.

Fırat Üniversitesi 
Hastanesi’nde Gebe 
Okulu Hizmete Açıldı

UZMANI KIŞ İÇİN UYARDI: UZMANI KIŞ İÇİN UYARDI: 
“İKİNCİ ZİRVE DALGA GELEBİLİR”“İKİNCİ ZİRVE DALGA GELEBİLİR”

Kış mevsiminin gelmesiyle birlikte 
grip, nezle ve Covid-19 gibi solunum 
yolu enfeksiyonlarında artış yaşanıyor. 
Uzmanlar, sadece soğuk havanın değil; 
düşük nem, kapalı alanlarda geçirilen 
sürenin artması, güneş ışığının azal-
ması ve bağışıklığı zayıflatan yaşam 
alışkanlıklarının da bu artışta etkili ol-
duğunu belirtiyor. Doç. Dr. Hatice Mer-
ve Bayram, özellikle risk gruplarında 
maske kullanımının yeniden gündeme 
gelebileceğini ve ikinci bir enfeksiyon 
dalgası yaşanabileceğini vurguluyor. 
Dengeli beslenme, düzenli uyku, egzer-
siz, stres yönetimi ve hijyen kurallarına 
uyum ise bağışıklığı güçlü tutmak için 
temel alışkanlıklar arasında yer alıyor.

Elazığ Şeker Fabrikası, 2025-2026 
pancar alım sezonunun açılış törenine ev 
sahipliği yaptı. Yoğun katılımın gerçek-
leştiği tören, tarım sektörü temsilcileri ve 
üreticiler açısından büyük önem taşıdı. 
Açılışa Tarım ve Orman Bakan Yardımcısı 
Abdulkadir Polat’ın yanı sıra Vali Yardım-
cısı Armağan Yazıcı, Türkşeker Genel 
Müdürü Dr. Muhiddin Şahin, İl Tarım ve 
Orman Müdürü Saadettin Taşkesen ve 
Elazığ Şeker Fabrikası Müdürü Ercan 
Tokdede katıldı. Ayrıca, Bakanlığa bağlı 
ilgili birimlerin yöneticileri, şeker pancarı 
üreticileri ve fabrikanın tüm personeli tö-
rende yer aldı.

Açılış programı kapsamında katılım-
cılar fabrikanın üretim alanını gezerek 
üretim süreçleri ve yürütülen çalışmalar 
hakkında detaylı bilgi aldı. Üreticilere, 
yeni kampanya döneminde karşılaşabile-
cekleri alım süreçleri, ürün kalitesi stan-
dartları ve modern üretim teknikleri hak-
kında kapsamlı sunumlar yapıldı. Ayrıca 
fabrikanın son teknoloji ekipmanlarla yü-
rüttüğü şeker pancarı işleme süreçleri ka-
tılımcıların ilgisini çekti.

Tören sırasında üreticilerle bir araya 
gelen Tarım ve Orman Bakan Yardımcı-
sı Abdulkadir Polat, yeni sezonda şeker 
pancarı üretiminin hem bölge ekono-
misine hem de ülke genelindeki tarım 

sektörüne sağlayacağı katkılara dikkat 
çekti. Polat, üreticilerin kaliteli ürün elde 
edebilmeleri için gerekli desteklerin sağ-
lanacağını ve Türkşeker’in modern üretim 
teknikleriyle üreticilere yol göstereceğini 
vurguladı.

Elazığ İl Tarım ve Orman Müdürlüğü 
yetkilileri de yeni alım sezonunun verimli 
geçmesi için gerekli hazırlıkların tamam-
landığını belirtti. Müdürlüğün yaptığı açık-

lamada, üreticilerin ürünlerini zamanında 
ve kalite standartlarına uygun şekilde 
teslim etmeleri için bilgilendirme çalışma-
larının sürdürüleceği ifade edildi. Yeni se-
zonda hem üreticilerin hem de fabrikanın 
maksimum verimle çalışmasının hedef-
lendiği belirtildi.

2025-2026 pancar alım sezonu, böl-
gedeki tarım üreticileri açısından eko-
nomik anlamda büyük önem taşıyor. 

Uzmanlar, doğru üretim teknikleri ve fab-
rikayla uyumlu çalışma süreçlerinin hem 
üretici gelirlerini artıracağını hem de ülke 
şeker üretim kapasitesini güçlendireceği-
ni ifade ediyor. 

Elazığ Şeker Fabrikası’nın açılış töre-
ni, yeni sezon öncesi hem moral kaynağı 
oldu hem de üreticilere karşılaşacakları 
süreçler hakkında önemli bilgiler sunmuş 
oldu.



Türkiye Futbol Federasyonu (TFF) Hukuk 
Müşavirliği, Süper Lig’in 7. haftasında yaşanan 
çeşitli olaylar nedeniyle 11 kulübü Profesyonel 
Futbol Disiplin Kurulu’na (PFDK) sevk etti.

TFF Hukuk Müşavirliği’nin açıklamasına göre, 
disiplin raporları şu şekilde: Alanyaspor, Galata-
saray, Gaziantep FK, Trabzonspor, Konyaspor, 
Kayserispor, Fenerbahçe, Beşiktaş ve Kocaelispor, 
çirkin ve kötü tezahürat nedeniyle PFDK’ya sevk 
edildi. Ayrıca Galatasaray, Gaziantep FK, Kayse-
rispor ve Kocaelispor saha olayları nedeniyle di-
sipline gönderildi. Gaziantep FK, talimatlara aykırı 
hareketi nedeniyle PFDK’ya sevk edilirken, Antal-
yaspor ise altı futbolcusunun sarı kart görmesi se-
bebiyle takım halinde sportmenliğe aykırı hareket-
ten dolayı disiplin kuruluna gönderildi.

Bunun yanı sıra, Başakşehir Kulübü ve Kulüp 
Başkanı Göksel Gümüşdağ ile Samsunspor Ku-
lübü Başkanı Yüksel Yıldırım, futbolun itibarını ze-
delemeye yönelik açıklamalar nedeniyle tedbirsiz 
olarak PFDK’ya sevk edildi. Kayserispor Kulübü 
yöneticisi Mustafa Baki Ersoy ise sportmenliğe ay-
kırı hareket ve tehdidi nedeniyle 30 Eylül 2025 tari-
hinden itibaren tedbirli olarak PFDK’ya sevk edildi.

Gençlerbirliği Kulübü futbolcuları Franco Daryl 
Tongya Heubang ile Sekou Koita da Kayserispor 
müsabakasındaki kural dışı hareketleri nedeniyle 
ayrı ayrı disipline gönderildi.

Nesine.com 2. Lig Beyaz Grup’ta müca-
dele eden Seza Çimento Elazığspor, ligin 7. 
haftasında deplasmanda karşılaştığı Karaca-
bey Belediye Spor A.Ş.’yi 3-0 mağlup ederek 
haftayı üç puanla kapattı.

Karacabey M. Fehmi Gerçeker Stadı’nda 
oynanan karşılaşmaya etkili başlayan bor-
do-beyazlı ekip, 19. dakikada Beykan Şim-
şek’in penaltı golüyle öne geçti. İlk yarıyı 1-0 
üstün tamamlayan Elazığspor, ikinci yarıya da 
hızlı başladı. 47. dakikada Enes Soy’un ağla-
rı sarsmasıyla fark ikiye yükseldi. Maçın son 
dakikalarına doğru oyunun kontrolünü elinde 
tutan Elazığspor, 85. dakikada Fuat Şen’in 
kaydettiği golle skoru 3-0’a taşıdı.

Maç boyunca üstün bir performans sergile-
yen Seza Çimento Elazığspor, hem hücumda 
hem savunmada dengeli bir oyun ortaya ko-
yarak deplasmandan net bir galibiyetle dön-
dü.

Bu sonuçla bordo-beyazlı ekip, ligdeki çı-
kışını sürdürürken puanını yükseltti ve zirve 
yarışındaki iddiasını güçlendirdi.

Süper Lig’den 11 Kulüp 
PFDK’ya Sevk Edildi

Elazığspor’dan Deplasmanda 
Farklı Galibiyet

E
lazığspor’da Teknik Direktör Fırat Gül’le yolların ayrıl-
ması sonrası anlaşmaya varılan Teknik Direktör Mus-
tafa Sarıgül için imza töreni düzenlendi.

Elazığspor’da Teknik Direktör Fırat Gül’le yolların 
ayrılması sonrası anlaşmaya varılan Teknik Direktör Mustafa Sarı-
gül için imza töreni düzenlendi.

Nesine 2. Lig ekiplerinden Seza Çimento Elazığspor anlaşma-
ya vardığı Teknik Direktör Mustafa Sarıgül için imza töreni düzen-
ledi. Elazığspor Tesisleri’nde düzenlenen imza töreninde ilk olarak 
konuşan Elazığspor Başkanı Ahmet Feti Yılmaz, “Fırat hocamıza 
teşekkür ediyoruz emekleri için, bazen yol ayrılıkları da olabiliyor. 
Biz Mustafa Sarıgül hocamızla devam etme kararı aldık. Yolumuza 
birlikte devam edeceğiz inşallah” dedi.

“Allah inşallah şampiyonluğu bize nasip eder”
Elazığspor’un yeni teknik direktörü Mustafa Sarıgül ise böyle-

sine bir camiada görev yapacak olmaktan dolayı mutlu olduğunu 
kaydederek, “Daha öncede görüştük nasip olmadı ama inşallah 
güzel bir serüvenle başlangıç yaparız diye düşünüyoruz. Sağ ol-
sun başkanımın çok güzel övgüleri oldu. Kendimden bahsede-
yim; skor odaklı, coşkuyu ortaya koyan bir ekiple yol almaya çalı-
şıyoruz. Daha önce bunu hep başardık. Bu camiaya inşallah bunu 
yaşatmak nasip olur. Allah inşallah şampiyonluğu bize nasip eder. 
Hep beraber inşallah başaracağız. Derdimiz sadece şampiyonluk 
değil, gelecek. Burası Süper Lig yaşamış bir camia” diye konuştu.

Konuşmaların ardından Teknik Direktör Sarıgül, kendisini se-
zon sonuna kadar Elazığspor’a bağlayan sözleşmeye imza attı.

N
esine 2. Lig Beyaz Grup’ta sezona 
şampiyonluk hedefiyle başlayan Seza 
Çimento Elazığspor, teknik direktör 
değişikliğine gitti. Fırat Gül’ün ayrılma-

sının ardından Mustafa Sarıgül, takımın yeni teknik 
direktörü oldu.

Nesine 2. Lig Beyaz Grup’ta mücadele eden 
Seza Çimento Elazığspor’da teknik direktör değişik-
liği yaşandı. Sezona şampiyonluk hedefiyle başlayan 
Bordo-Beyazlı ekip, beklenmedik puan kayıplarının 
ardından teknik direktör Fırat Gül ile yollarını ayırdı.

Yapılan görüşmeler sonucunda, takımın başına 
Mustafa Sarıgül getirildi. Sarıgül’ün teknik heyetinde 
ise önemli görev dağılımları yapıldı. Yeni kadroda yer 
alan isimler şöyle:

• Barış Yıldız – Atletik Performans Antrenörü
• İlhan Çelikay – Yardımcı Antrenör
• Ahmet Görkem Görk – Yardımcı Antrenör
• Ünal Odabaş – Kaleci Antrenörü
Seza Çimento Elazığspor, yeni teknik kadrosu ile 

ligdeki hedeflerine ulaşmak için mücadeleye devam 
edecek.

Elazığspor Asbaşkanı Mustafa 
Şerifoğulları’na Batman Petrolspor 
maçındaki olaylardan ötürü PFDK ceza 
verdi.

Elazığspor Asbaşkanı Mustafa Şeri-
foğulları’na Batman Petrolspor maçın-
daki olaylardan ötürü PFDK ceza verdi.

Nesine 2. Lig Beyaz Grup’un 6. haf-
tasında oynanan ve Elazığspor’un 2-1 
kaybettiği maçta yaptığı kural ihlalleri 
nedeniyle Profesyonel Futbol Disiplin 
Kurulu’na sevk edilen Mustafa Şerifo-
ğulları’na 3 ay hak mahrumiyeti ve 190 
bin TL para cezası verildi.

Profesyonel Futbol Disiplin Kuru-
lu’nun 02 Ekim 2025 tarih ve 15 sayılı 
toplantısında aldığı kararda, “Elazığspor 
Kulübü idarecisi Mustafa Şerifoğulla-
rı’nın, 28.09.2025 tarihinde oynanan 

Elazığspor-Batman Petrol Spor Nesi-
ne 2. Lig Beyaz Grup müsabakasın-
da, müsabaka devre arasında akredite 
edilmediği T alanında bulunmasından 
dolayı talimatlara aykırılık nedeniyle 
FDT’nin 46/1. maddesi uyarınca 10 bin 
ile cezalandırılmasına, aynı müsabaka-
da Elazığspor Kulübü idarecisi Mustafa 
Şerifoğulları’nın, hakem soyunma odası 
koridorlarında müsabaka hakemlerine 
yönelik sportmenliğe aykırı hareketi ne-
deniyle FDT’nin 39/2. ve 39/3. madde-
leri uyarınca 3 ay hak mahrumiyeti ve 
180 bin TL para cezası ile cezalandırıl-
masına karar verilmiştir” denildi.

Elazığspor’un bu maç sonrası yolla-
rını ayırdığı Teknik Direktör Fırat Gül’e 
ise 1 maçtan men ve 20 bin TL para ce-
zası verildi.

www.elazigbulten.com

ELAZIĞSPOR’DA MUSTAFA SARIGÜL DÖNEMİ

Elazığspor’un Yeni Teknik Kadrosu Açıklandı

Elazığ Belediyesi, Konut Ve İş Yeri İhalesi 
Gerçekletirecek

EKMEK TEKNESİ YANAN ESNAF 
İSYAN ETTİ !

Elazığspor Asbaşkanı 
Şerifoğulları’na Ceza


